UGC NET 2022 SPANISH

Topic:- 040_PARTA_S2

1)

Entre lossiguientes ;quiénes han ganado el premao Nobel?

A, Octavio Paz

E. Jorge |uis Borges

C, Gabriel Garcla Marquez
D. lulig Cortazar

Elija la opcion correcta

1.AyC
2.ByD
3.AyB
4,CyD

[Question ID = 3041][Question Description = 101_40_SPA_SEP22_S2_QO01]
1. 1 [Option ID = 12161]
2. 2 [Option ID = 12162]
3. 3 [Option ID = 12163]
4. 4 [Option ID = 12164]

2)
Quetzalcoat! era el dies de'la civilizacion

1. Maya

2, Inca

3. Azteca

4, Zapoteca

[Question ID = 3042][Question Description = 102_40_SPA_SEP22_S2_Q02]
1. 1 [Option ID = 12165]
2. 2 [Option ID = 12166]
3. 3 [Option ID = 12167]
4. 4 [Option ID = 12168]

3)
El narcotrafico era endémico en las siguientes ciudades

A, Medellin

B. Sinaloca

C. Ciudad de Mexico
D. Buenos Aires

1.AyB
2.CyD
3.4y C
4ByD

[Question ID = 3043][Question Description = 103_40_SPA_SEP22_S2_Q03]
1. 1 [Option ID = 12169]
2. 2 [Option ID = 12170]



3. 3 [Option ID = 12171]
4. 4 [Option ID = 12172]

4)
La serie televisiva La reina del sur es una historia de

1. Arturo Pérez Reverte
2, Gabriel Trujille

3. Maria Hinojosa

4, Eduardo Mendoza

[Question ID = 3044][Question Description = 104_40_SPA_SEP22_S2_Q04]
1 [Option ID = 12173]
2 [Option ID = 12174]
3 [Option ID = 12175]
4 [Option ID = 12176]

A W N =

5)
El sandinismo era un mevimiento en

1. Honduras:
2, Nicaragua
3, El Salvador
4, Costa Rica

[Question ID = 3045][Question Description = 105_40_SPA_SEP22_S2_QO05]
1. 1 [Option ID = 12177]
2. 2 [Option ID = 12178]
3. 3 [Option ID = 12179]
4. 4 [Option ID = 12180]

6)
El celebre cuadro de Goya “La familia de Carlos IV™ refleja

A. la escasa escasa inteligencia de la familia real

B. los:prablemas de la personalidad de |a familia real
C. el regimen napelednico

D. el paisaje madrilefia del siglo XVIII

1.S5olo A
2.5lcB
3AVE
4 A ByC

[Question ID = 3046][Question Description = 106_40_SPA_SEP22_S2_Q06]
1 [Option ID = 12181]
2 [Option ID = 12182]
3 [Option ID = 12183]
4 [Option ID = 12184]

A w N =



7 Hlija la secuencia correcta segun la cronologia

1. Dictadura de Prima de Rivera, Segunda
Reptiblica, Espafia adopta el euro, el movimiento
15-M

2. Segunda Republica, Dictadura de Primo de
Rivera, el movimiento de 15-M, Esparia adopta el
BUrQ

3. H movimiento de 15-M, Espafia adopta el euro,
Segunda Republica, Dictadura de Primo de
Rivera

4, Esparia adopta el eure, Sequnda Republica,
Dictadura de Prima de Rivera, el movimiento 15-
M.

[Question ID = 3047][Question Description = 107_40_SPA_SEP22_S52_Q07]
1. 1 [Option ID = 12185]
2. 2 [Option ID = 12186]
3. 3 [Option ID = 12187]
4. 4 [Option ID = 12188]

8)
La leyenda de Don Juan es central a las siguientes obras:

A, El estudiante de Salamanca
B. Dors Juan Tenorio

C. Don Gil de las Calzas verdes
D. H burlador de Savilla

1.Solc B
2, Solo D
3AyC
4.4 ByD

[Question ID = 3048][Question Description = 108_40_SPA_SEP22_S2_QO08]
1 [Option ID = 12189]
2 [Option ID = 12190]
3 [Option ID = 12191]
4 [Option ID = 12192]

A w N =

9)
Las siguientes novelas narran las imaginadas peripecias entre cristianos y moros
durante la Reconguista:

1. Novelas moriscas

2, Novelas bizantinas

3. Novelas caballerescas
4, Novelas pastoriles

[Question ID = 3049][Question Description = 109_40_SPA_SEP22_S2_Q09]
1. 1 [Option ID = 12193]
2. 2 [Option ID = 12194]
3. 3 [Option ID = 12195]
4. 4 [Option ID = 12196]



10)
Se dan dos frasesa continuacion:

Frase 1; La Constitucion de 1978 establece la unificacion de |las provincias autonomas
Frase II: La Constitucion de 1978 establece la separacion entre Iglesia y Estado

A la luz de estas dos frases elija la opcion correcta de las:dadas a continuacion:

1. Ambas sen correctas.

2. Ambas frases son incorrectas.

3. Frase | es correcta pero la frase Il es incorrecta.
4. Frase | es incorrecta pere la frase || es correcta.

[Question ID = 3050][Question Description = 110_40_SPA_SEP22_S2_Q10]

1
2
3.
4

. 1 [Option ID = 12197]
. 2 [Option ID = 12198]
3 [Option ID = 12199]
. 4 [Option ID = 12200]

11)

;Que te pasa? ;Te encuentras mal?
No; no me pasa nada; antes me.......... un poco mareado, pero ya esta ya se me ha
pasado,

1. Hubo sentido
2, Sentia

3, Sentira

4, Sintiera

[Question ID = 3051][Question Description = 111_40_SPA_SEP22_S2_Q11]

1.

2
3
4

1 [Option ID = 12201]
. 2 [Option ID = 12202]
. 3 [Option ID = 12203]
. 4 [Option ID = 12204]

12)

[

Siivreeras comiendo asi, te pondras como una vaca.
Pero si todavia no he probade bocado.

1. Sigues
2, Sigas
3, Seguiras
4, Has seguido

Question ID = 3052][Question Description = 112_40_SPA_SEP22_S2_Q12]

1. 1 [Option ID = 12205]
2. 2 [Option ID = 12206]
3.

4. 4 [Option ID = 12208]

3 [Option ID = 12207]



13)
Siempre llegas tarde a todas partes, Sergio.

Perdona, pero se me descargg el movil,........c..... te pudiera avisar.

1. Por eso no
2, Porgue no
3. De ahl gue no
4 Laverdad no.

[Question ID = 3053][Question Description = 113_40_SPA_SEP22_S2_Q13]
1 [Option ID = 12209]
2 [Option ID = 12210]
3 [Option ID = 12211]
4 [Option ID = 12212]

A w N =

14)
.......... no te tomes teda la leche, no saldras a jugar al jardin.

1. Como
2.5

3. Aungue
4, Por si

[Question ID = 3054][Question Description = 114_40_SPA_SEP22_S2_Q14]
1 [Option ID = 12213]
2 [Option ID = 12214]
3 [Option ID = 12215]
4 [Option ID = 12216]

A w N =

15)
Me contaron que te fuiste de viaje a unas islas paradisiacas,

No te creas lo de paradisiaco, no ... muy diferentes a otras.

. Eran
. Hayan sida
. Habian sido

B S T S R

. Sean

[Question ID = 3055][Question Description = 115_40_SPA_SEP22_S2_Q15]
1 [Option ID = 12217]
2 [Option ID = 12218]
3 [Option ID = 12219]
4 [Option ID = 12220]

A w N =

16)
:Por gue hace esos gestos cuando habla por teléfono?

No lgsé. Cuando ......... de hablar le preguntamos.

1. Termina

2. Haya terminado

3, Hubiera terminado
4 Ha terminade

[Question ID = 3056][Question Description = 116_40_SPA_SEP22_S2_Q16]
1 [Option ID = 12221]
2 [Option ID = 12222]
3 [Option ID = 12223]
4 [Option ID = 12224]

A w N =



17)
;Por que no invitas también a Alicia? No....venir, porque vienes tU, ya lo sabes,

1. gquiera

2. guerra

3, habia guerido
4, quisiera

[Question ID = 3057][Question Description = 117_40_SPA_SEP22_52_Q17]
1. 1 [Option ID = 12225]
2. 2 [Option ID = 12226]
3. 3 [Option ID = 12227]
4. 4 [Option ID = 12228]

18)
A mi me parece bien que .......... andando al colegio. Bueno, yo sé lo que pasa, es un

peco pequenio todavia y deberiamos llevarto en coche.

1. Iria

2, Habria ideo
3, Vaya

4. \a

[Question ID = 3058][Question Description = 118_40_SPA_SEP22_52_Q18]
1 [Option ID = 12229]
2 [Option ID = 12230]
3 [Option ID = 12231]
4 [Option ID = 12232]

A w N =

19)
:Que significa la expresion subrayada en negrita:

Mi amigo Juan era la pera. Siempre alegre y con soluciones para todag,

1. Ser muy viejo,
2, Ser egoista.

3. Ser excepcional.
4, Ser muy amable,

[Question ID = 3059][Question Description = 119_40_SPA_SEP22_S2_Q19]
1. 1 [Option ID = 12233]
2. 2 [Option ID = 12234]
3. 3 [Option ID = 12235]
4. 4 [Option ID = 12236]

20)
;Que significa la expresion subrayada en negrita:

Pedro se nego a colaborar con nosotros. Se paso la mafiana con los brazos
cruzados,

1. Estar en actitud negativa

2, Hablar demasiado

3. Ser |a persona de mayor confianza
4, Ser sensato

[Question ID = 3060][Question Description = 120_40_SPA_SEP22_S2_Q20]
1. 1 [Option ID = 12237]
2. 2 [Option ID = 12238]
3. 3 [Option ID = 12239]



4. 4 [Option ID = 12240]

21)
:Que significa la expresion subrayada en negrita:

Durante foda la crisis economica estuve con el agua al cuello.

1. trabajar con fuerza y energia

2, pasar por dificultades economicas
3. Vaguear, no hacer nada Util

4, Beber demasiado alcohal,

[Question ID = 3061][Question Description = 121_40_SPA_SEP22_S2_Q21]
1. 1 [Option ID = 12241]
2. 2 [Option ID = 12242]
3. 3 [Option ID = 12243]
4. 4 [Option ID = 12244]

22)
:Que significa la expresion subrayada en negrita.

A Ramiro le gusta demasiado empinar el codo.

1, Burlarse

2, No-dormir

3, Beber demasiado alcohal
4, Tener mucho cuidado

[Question ID = 3062][Question Description = 122_40_SPA_SEP22_S2_Q22]
1. 1 [Option ID = 12245]
2. 2 [Option ID = 12246]
3. 3 [Option ID = 12247]
4. 4 [Option ID = 12248]

23)
El primer poeta conocido en la lengua castellana es;

1. Garcilaso de la Vega
2, Gonzalo de Berceo
3, Quevedo

4 Gongora

[Question ID = 3063][Question Description = 123_40_SPA_SEP22_S2_Q23]
1 [Option ID = 12249]
2 [Option ID = 12250]
3 [Option ID = 12251]
4 [Option ID = 12252]

A w N =

24)
Los siguientes elementos pueden asociarse con la corriente realista en Espana:

.La observacian precisa de |a realidad.
. El desengafia v el pesimismo.
. El desarrollo psicolégico de los personajes,

B S T S R

. El afan hacia el pasade,

[Question ID = 3064][Question Description = 124_40_SPA_SEP22_S2_Q24]
1 [Option ID = 12253]
2 [Option ID = 12254]
3 [Option ID = 12255]
4 [Option ID = 12256]

A w N =



25)
La siguiente autora divulga el naturalismo en Espafia con su obra cumbre Los pazos

de Ulloa:

1. Emilia Parda Bazén
2, Rosalia de Castro

3. Almudena Grandes
4. Cecilia Bhl de Faber

[Question ID = 3065][Question Description = 125_40_SPA_SEP22_S2_Q25]
1 [Option ID = 12257]
2 [Option ID = 12258]
3 [Option ID = 12259]
4 [Option ID = 12260]

A w N =

26)
Given below are two statements;

Statement |: La época franquista fue caracterizado por el fenemene del desarrollisme.
Statement |I: Este desarrollo tambign afects el campo de la educacion,

In the light of the above statements, choose the most approprigte answer from the
options given below,

1. Both Statement | and Statement Il are correct

2, Bath Statement | and Statement |l are incorrect,
3. Statement | is correct but Statement |l is incorrect.
4 Statement | is incorrect but Statement |l is correct.

[Question ID = 3066][Question Description = 126_40_SPA_SEP22_S2_Q26]
1 [Option ID = 12261]
2 [Option ID = 12262]
3 [Option ID = 12263]
4 [Option ID = 12264]

A wWw N =

27)
Given below are two statements;

Statement |: La miovida madrilefia era un movimiento de'la contra corriente.

Statement |I; Solo la gente marginada participo en este movimiento.

In the light of the above statements; choose the most appropriate answer from the
options given below

. Both Statement | and Statemenit Il are correct
. Both Statement | and Statement Il are incorrect.
. Statement | is correct but Statement |l is incorrect.

B S S S R

. Statement | s incorrect but Statement |l is correct.

[Question ID = 3067][Question Description = 127_40_SPA_SEP22_S2_Q27]
1 [Option ID = 12265]
2 [Option ID = 12266]
3 [Option ID = 12267]
4 [Option ID = 12268]

A w N =



28)
La principal corriente dentro del arte oficial del sigle XVl es:

. El iluminismo

. El neoclasicisma
. El perspectivismo
. El costumbrismo

B S T S R

[Question ID = 3068][Question Description = 128_40_SPA_SEP22_52_Q28]
1 [Option ID = 12269]
2 [Option ID = 12270]
3 [Option ID = 12271]
4 [Option ID = 12272]

A w N =

29)
Hija la secuencia correcta segun la cronolegia;

1. Felipe VI, Felipe II, Los Reyes Catolicos, losé Bonaparte
2, Felipe ||, Los Reyes Catalicos, Jose Bonaparte, Felipe VI.
3, Los Reyes Catdlicos, José Bonaparte, Felipe VI, Felipe II.
4, Los Reyes Catolicos, Felipe ||, Jose Bonaparte, Felipe VI.

[Question ID = 3069][Question Description = 129_40_SPA_SEP22_S2_Q29]
1. 1 [Option ID = 12273]
2. 2 [Option ID = 12274]
3. 3 [Option ID = 12275]
4. 4 [Option ID = 12276]

30)
Relacione los elementos de |las siguientes listas e indique la pareja correcta.

Lista | Lista ||

A. Cide Hamete Benegeli (i) La Araucana

B. Don Juan (i) Don Quijote
C. Pleberio {iii) El burlador de Sevilla
D. Caupelican {iv) La Celestina

1. A-ii; B-iii; C-iv; D-i
2. A-i; B-ii; C-iii; D-iv
3. A-iii; B-iv; C-ii; D-i
4, A-ji; B-i; C-iii; D-iv

[Question ID = 3070][Question Description = 130_40_SPA_SEP22_S2_Q30]
1 [Option ID = 12277]
2 [Option ID = 12278]
3 [Option ID = 12279]
4 [Option ID = 12280]

A w N =



31)
El siguiente es el autor de £l Hergje

1. Miguel Delibes

2, Pio Baroja

3, Miguel de Unamuno
4, Antonie Machadg

[Question ID = 3071][Question Description = 131_40_SPA_SEP22_52_Q31]
1. 1 [Option ID = 12281]
2. 2 [Option ID = 12282]
3. 3 [Option ID = 12283]
4. 4 [Option ID = 12284]

32)
La Mevida fue un movimiento centracultural surgido en

1. Bilbao

2, 7aragoza
3. Madrid
4 Barcelona

[Question ID = 3072][Question Description = 132_40_SPA_SEP22_S2_Q32]
1. 1 [Option ID = 12285]
2. 2 [Option ID = 12286]
3. 3 [Option ID = 12287]
4. 4 [Option ID = 12288]

33)
iComo terming el régimen franguista?

1. Despues del asesinato de Marnuel Azana
2. Con la muerte de Franco

3, Grarias a la llegada de los Aliadas

4, Después del asesinato de Franco.

[Question ID = 3073][Question Description = 133_40_SPA_SEP22_52_Q33]
1. 1 [Option ID = 12289]
2. 2 [Option ID = 12290]
3. 3 [Option ID = 12291]
4. 4[Option ID = 12292]

34)
Las cuevas de Altamira;

1. Son cuevas descubiertas recientemente

2, Tienen pintados bisontes, caballos v otros signos misteriosos.
3. Estan en el sur de Perd,

4, Son de la peninsula de Yucatan

[Question ID = 3074][Question Description = 134_40_SPA_SEP22_S2_Q34]
1. 1 [Option ID = 12293]
2. 2 [Option ID = 12294]
3. 3 [Option ID = 12295]
4. 4 [Option ID = 12296]



35)
La siguiente obra esde Salvador Dal|

1. La persistencia de la memaoria
2, Saturno deverando a su hijo
3, El entierro de!l Conde Orgaz
4 El aguador de Sevilla

[Question ID = 3075][Question Description = 135_40_SPA_SEP22_S2_Q35]
1. 1 [Option ID = 12297]
2. 2 [Option ID = 12298]
3. 3 [Option ID = 12299]
4. 4 [Option ID = 12300]

36)
El Musea Guggenheim;

A, Se situa e Bilbao

B. Da nueva imagen de Pafs Vasco
C. Se situa en Barcelona

D. Es un museo maritimo

Hija la opcién correcta;

1. Solo A
2.5olaB
3.AyE
4.CyD

[Question ID = 3076][Question Description = 136_40_SPA_SEP22_S2_Q36]
1. 1 [Option ID = 12301]
2. 2 [Option ID = 12302]
3. 3 [Option ID = 12303]
4. 4 [Option ID = 12304]

37)
El movimienta 15 — M;

A es también conocide como el movimiento de los indignados
B. se manifiesta contra la reforma laboral

C. se manifiesta contra la corrupcion politica

D. es-también conocido como la Contrareforma,

Elija la opcian correcta

1.Solo A
2. Solc B
3. ByD
4 AyC

[Question ID = 3077][Question Description = 137_40_SPA_SEP22_S2_Q37]
1. 1 [Option ID = 12305]
2. 2 [Option ID = 12306]
3. 3 [Option ID = 12307]
4. 4 [Option ID = 12308]



38)
El siguiente es cantautor espanol:

Luis Casal
Alejandro Sanz
Joan Manuel Serrat

oA m e

Joaguin Sabina
Hlija la opcién correcta;

.Sola A
CSoloC
.Sola D
B, CyD

B S T S R

[Question ID = 3078][Question Description = 138_40_SPA_SEP22_52_Q38]
1 [Option ID = 12309]
2 [Option ID = 12310]
3 [Option ID = 12311]
4 [Option ID = 12312]

A w N =

39)
La accian de la pelicula "El laberinto del fauno” se desarrolla en la Espafia:

1. de la guerra civil

2, de la crisis financiera
3. contemporanea

4, medieval

[Question ID = 3079][Question Description = 139_40_SPA_SEP22_S2_Q39]
1. 1 [Option ID = 12313]
2. 2 [Option ID = 12314]
3. 3 [Option ID = 12315]
4. 4 [Option ID = 12316]

40)
La celebre novela Soldados de Salaminag de Javier Cercas es una novela

1. histarica

2. posmuoderna
3, poscolonial
4, realista

[Question ID = 3080][Question Description = 140_40_SPA_SEP22_S52_Q40]
1. 1 [Option ID = 12317]
2. 2 [Option ID = 12318]
3. 3 [Option ID = 12319]
4. 4 [Option ID = 12320]

41)
La célebre serie de Espafia es

1. Bolivar
2, Narcos
3. Escobar
4, La casa de papel

[Question ID = 3081][Question Description = 141_40_SPA_SEP22_S2_Q41]
1. 1 [Option ID = 12321]
2. 2 [Option ID = 12322]



3. 3 [Option ID = 12323]
4. 4 [Option ID = 12324]

42)

Relacione los elementos de |as siguientes listas e indique la pareja correcta.

Lista | Lista I
A, Las Fallas i. Pamplona
B.San Fermin i, Bufiol

C. Semana Santa |iil. Valencia

D. Tomatina iv. Sevilla

1. A-iii; B-i; C-iv; B-il
2. A- iv; B-ii; C-iii; DA
3. A-iii; B-iv; C-ii; D-i
4, A-ji; B-i; C-iii; D-iv

[Question ID = 3082][Question Description = 142_40_SPA_SEP22_S2_Q42]

A w N =

1 [Option ID = 12325]
2 [Option ID = 12326]
3 [Option ID = 12327]
4 [Option ID = 12328]

43)

Las siguientes instituciones pueden asociarse con la colonizacion de Ameérica
A El Consejo de las Indias

B, La Casa de Contratacion de Sevilla

C. La encamienda

D. H intervencionismo

Hija la opcian correcta

1. SoloC
2.ABC
3.Sola D
4 4 B D

[Question ID = 3083][Question Description = 143_40_SPA_SEP22_S2_Q43]

1. 1 [Option ID = 12329]
2. 2 [Option ID = 12330]
3.

4. 4 [Option ID = 12332]

3 [Option ID = 12331]



44)
Los siguientes elementos pueden asociarse con la nueva cancion en America Latina

A. La resistencia contra el autaritarisme
B, Los instrumentos folcléricos

C. Ambientacion urbana

D. La ideologia de la izquierda

Hija la opcién correcta;

1. SoloC
2ABD
3.Sola B
4 A ByC

[Question ID = 3084][Question Description = 144_40_SPA_SEP22_S2_Q44]
1. 1 [Option ID = 12333]
2. 2 [Option ID = 12334]
3. 3 [Option ID = 12335]
4. 4 [Option ID = 12336]

45)
Relacione los elementos de las siguientes listas

Lista | Lista Il

A, Cristina Rivera Garza |i. Los recuerdos del porvenir

B. Laura Restrepo ii. En el tiempo de las mariposas:
. Elena Garra iii. Delirio
D. lulia &Alvarez iv. Nadie me vera llorar

Elija |2 opcidn correcta

1. A-i; B-iv; €-if; D-iii.
2. A-iv; B-iiiy C-ir BH
3. A-i; B-iii; C-i; D-iv- Please check i is repeated
4, A-jii; B-ii; C-iv; D-i

[Question ID = 3085][Question Description = 145_40_SPA_SEP22_S2_Q45]
1 [Option ID = 12337]
2 [Option ID = 12338]
3 [Option ID = 12339]
4 [Option ID = 12340]

A w N =



46)
Elija la secuencia correcta de los sucesos en Mexico en el sigloXX.

A.  La Revolucion Mexicana

El movimiento zapatista EZLN,
La noche de Tlatelolco

La nacionalizacion del petroleo
El Tratade de Libre Comercio

Mg m

1.C,BADE
2, ABCDE
3.ADCEB
4 ACDEB

[Question ID = 3086][Question Description = 146_40_SPA_SEP22_S2_Q46]
1. 1 [Option ID = 12341]
2. 2 [Option ID = 12342]
3. 3 [Option ID = 12343]
4. 4 [Option ID = 12344]

) Relacione los elementos de las siguientes listas:
Lista | Lista Il
A, Tirana Memoria i. Eduardo Lale
B. Fabula Asiatica ii. Rodrigo Rey Rosa
C. Simone iii. Fernanda Melchor
D. Tiempo de Huracanes |iv. Horacio Castellanos Moya

Elija |3 opcion correcta:

1. A-iv; B-ii C- i Diii
2. A-iii: B-ii; C-i: D-iv
3. A-ii; B-i; C=iii; D-iv
4, A-ir B-iii: €-ii D-iv

[Question ID = 3087][Question Description = 147_40_SPA_SEP22_S2_Q47]
1 [Option ID = 12345]
2 [Option ID = 12346]
3 [Option ID = 12347]
4 [Option ID = 12348]

A w N =

48)
"La novela de |la frontera norte” se basa en la frontera

A. Argentina-Chile

B. México — EEUU

C, Republica Dominicana-Haiti
D. Brasil- Peru

1.Sola D
2.50lcB
3. ACD
4 BCD



[Question ID = 3088][Question Description = 148_40_SPA_SEP22_S2_Q48]
1 [Option ID = 12349]
2 [Option ID = 12350]
3 [Option ID = 12351]
4 [Option ID = 12352]

A W N =

49)
Relacione los elementos de las siguientes listas

Lista | Lista Il

A, Cecilia Valdes i. lorge lsaacs

B. Los bandidos de Rio Frio |ii. Cirilio Villaverde

C. Maria iii. Jose Marmaol

D. Amalia iv. Manuel Payno

Elija |2 opcidn correcta

1. A-ii: B-iv; C-i; D-iil
2. A-i; B-ii; C-ivy DHiil
3. A-jii; B-i; €-ii; D-iv
4, M-y B-iii; C-ii; D-i

[Question ID = 3089][Question Description = 149_40_SPA_SEP22_S52_Q49]
1 [Option ID = 12353]
2 [Option ID = 12354]
3 [Option ID = 12355]
4 [Option ID = 12356]

A w N =

50)
Entre lossiguientes ;quienes han escrito sobre | Oriente?

&, Octavio Paz

E. Juan José Tablada
C, Ricardo Gliraldes
D. Juan Sklar

E. Manuel Puig

Hija la respuesta correcta:

1.Solc D
2ABCyD
3.0, E

4 ABC

[Question ID = 3090][Question Description = 150_40_SPA_SEP22_S2_Q50]
1. 1 [Option ID = 12357]
2. 2 [Option ID = 12358]
3. 3 [Option ID = 12359]
4. 4 [Option ID = 12360]



° Entre lossiguientes ;jquiénes estan conectados con la literatura dominicana?
A. Josefina Baez
E. Junot Diaz
C, Rita Indiana
D. Lorgia Garcia Pefia
E, Mario Bellatin

Elija la respuesta correcia:

1.Solo E
2.ABD

3. Sola A
4 ABCyD

[Question ID = 3091][Question Description = 151_40_SPA_SEP22_S2_Q51]

1
2
3.
4

. 1 [Option ID = 12361]
. 2 [Option ID = 12362]
3 [Option ID = 12363]
. 4 [Option ID = 12364]

52)

[

1
2
3.
4

Entre los siguientes cuales son los poetas espaficles gue han ganade el Premio
MNacional de Poesfa?

A, Miren Agur Meabe

E. Joaquin Sabina

C. Luis Alberto Cuenca

D. Vicente Huidobro

E, Almudena Grandes

Hija la respuesta correcta:
1.0E
2ABC

3. CE
4 AE

Question ID = 3092][Question Description = 152_40_SPA_SEP22_S2_Q52]

. 1 [Option ID = 12365]
. 2 [Option ID = 12366]

3 [Option ID = 12367]

. 4 [Option ID = 12368]



53)

Relacione los elementos de las siguientes listas:

Lista | Lista Il
A, Narcotrafico en Colombia i. Nona Fernandez
B. Literatura infantil de Chile ii. Juan Gabriel Vazuez

C. Novela sobre Augusto Pinachet (iii. Alejandro Zambra

D. Literatura infantil en Argentina |iv. Osvalde Soriano

Elija |2 opcidn de las dadas a continuacion:

1. A-ii; B-iii; C-i; D-iv
2. A-i; b-ii; C-iv; D-iil
3. A-iii: B-i: €-ii; D-iv
4, A-jy; B-iii; C-ii; DA

[Question ID = 3093][Question Description = 153_40_SPA_SEP22_S2_Q53]

1
2
3.
4. 4 [Option ID = 12372]

. 1 [Option ID = 12369]
. 2 [Option ID = 12370]

3 [Option ID = 12371]

54)

;Cual es la secuencia cronologica correcta de los siguientes cuadros?

A,

B.
€.
D

Suefio de una tarde dominical en la Alameda Central
Las meninas

Guernica

La muerte de Pablg Escobar

Hlija la opcién correcta;

1.B.CDA
2.BCAD
3.ACBD
4 DACE

[Question ID = 3094][Question Description = 154_40_SPA_SEP22_S2_Q54]
1 [Option ID = 12373]
2 [Option ID = 12374]
3 [Option ID = 12375]
4 [Option ID = 12376]

A w N =

55)

Yalitza Aparicio es la protagonista indigena en la pelicula:

1. Fresa y Chocolate

2, Memorias del subdesarrollo

3, Roma

4, Entre Pancho Villa y-una mujer desnuda

[Question ID = 3095][Question Description = 155_40_SPA_SEP22_S2_Q55]
1. 1 [Option ID = 12377]



2. 2 [Option ID = 12378]
3. 3 [Option ID = 12379]
4. 4 [Option ID = 12380]

°¢) ;Cudl de lossiguientes fenomenaos es un ejemplo de culftura transplantada?
A,  Spanglish
B. Nuyorican
C. Boricua
D. Dominican York

Elija la opcion correcta:

1.AyEB
2.CyD
3.ABC
4, ABCD

[Question ID = 3096][Question Description = 156_40_SPA_SEP22_S2_Q56]
1. 1 [Option ID = 12381]
2. 2 [Option ID = 12382]
3. 3 [Option ID = 12383]
4. 4 [Option ID = 12384]

>7) Relacione los elementos de las siguientes listas:
Lista | Lista Il
A, Literatura decolonial  |i. Pace lgnacio Taibe
8. Literatura feminista ii. Luisa Valenzuela
C. Literatura regionalista |iii. Romule Gallegos
D. Literatura detectivesca |iv. Enrique Dussell

Elija |2 opcidn correcta

1. A-iv: B-ii: C-iii: DA
2. A-iii; B-ii; C-i; D-iv
3. A-ii; B-iii; C-iv:D-i
4, A-i: B-iv; C-iii D-ii

[Question ID = 3097][Question Description = 157_40_SPA_SEP22_S2_Q57]
1 [Option ID = 12385]
2 [Option ID = 12386]
3 [Option ID = 12387]
4 [Option ID = 12388]

A w N =



58)
Relacione los elementos de las siguientes listas e indique la pareja comecta:

Lista | Lista Il
A. Tango i. México
B.Salsa ii. Cuba

C. Merengue iii. Repiiblica Dominicana

D. Mariachi  |iv. Argentina

Elija |2 opdidn correcta:

1. A-iv: B-ii: CHiii: DA
2. A-ji; B-i; C-iii; D-iv
3. A-iii: B-iiy C-i: D-iv
4, A-j; B-ii; C-iii; D-iv

[Question ID = 3098][Question Description = 158_40_SPA_SEP22_S2_Q58]
1. 1 [Option ID = 12389]
2. 2 [Option ID = 12390]
3. 3 [Option ID = 12391]
4. 4 [Option ID = 12392]

59)
Relacione los elementos de las siguientes listas e indique la pareja comecta

Lista | Lista Il

A, Vicente Fernandez |i. Torero

B. Manolete ii. Premio Grammy 2022
C.MS 13 iii. Presidents mexicano
D. AMLD iv. Pandilla criminal dominicana

Elija |2 opcign correcta:

1. A-ii: B-iv; C-i; D-iil
2. A-ii; B-i; C-iv; DHiil
3. A-iii: B-i: €-ii; D-iv
4, A-i; B-ii; C-iv; D-iil

[Question ID = 3099][Question Description = 159_40_SPA_SEP22_S2_Q59]
1 [Option ID = 12393]
2 [Option ID = 12394]
3 [Option ID = 12395]
4 [Option ID = 12396]

A w N =



60)
India aparece en las siguientes obras de Octavio Paz

A, Vislumbressde la India

B. Figurasy Figuraciones

C. Conjunciocnesy Disyunciones
D. El miono gramatico

1. Solo A
2.5olaD
3.ABCD
4. ACD

[Question ID = 3100][Question Description = 160_40_SPA_SEP22_S2_Q60]
1. 1 [Option ID = 12397]
2. 2 [Option ID = 12398]
3. 3 [Option ID = 12399]
4. 4 [Option ID = 12400]

61)
La critica latinoamericana tiene los siguientes intelectuales

Angel Rama
Guillermo Sucre
Fernando Savater

DA

Beatriz Sarlo

1.AED
2.BCD
3.ABC
4 ACD

[Question ID = 3101][Question Description = 161_40_SPA_SEP22_S2_Q61]
1. 1 [Option ID = 12401]
2. 2 [Option ID = 12402]
3. 3 [Option ID = 12403]
4. 4 [Option ID = 12404]

62)
Elena Poniatowska

A, es cronista mexicana

B. ha escrito sobre los zapatistas
C. es de origen polaco

D. ha ganado el premic Nobel

1.B.CD
2. ABC
3. AED
4 ACD

[Question ID = 3102][Question Description = 162_40_SPA_SEP22_S2_Q62]
1 [Option ID = 12405]
2 [Option ID = 12406]
3 [Option ID = 12407]
4 [Option ID = 12408]

A wWw N =



63)
El trama de la cbra Made in Lanus de Nelly Tiscornia Femandez se basa en

1. Ciudad de Méxica
2, Buenos Aires

3, Panama

4, Costa Rica

[Question ID = 3103][Question Description = 163_40_SPA_SEP22_S2_Q63]
1 [Option ID = 12409]
2 [Option ID = 12410]
3 [Option ID = 12411]
4 [Option ID = 12412]

A w N =

64)
Relacione los elementos de las siguientes listas

Lista | Lista Il

A. Alfajores |i. Perd

B.Pataias |ii. Argentina

C. Maole iii. El Salvador

D. Pupusa |iv. México

1. A-iii: B-ii; C-i; D-iv
2. A-iv; B-iiiy iy DA
3. A-it B-ii: C-iv: D-iil
4, A-ii; B-i; C-iv; D-ii

[Question ID = 3104][Question Description = 164_40_SPA_SEP22_S2_Q64]
1. 1 [Option ID = 12413]
2. 2 [Option ID = 12414]
3. 3 [Option ID = 12415]
4. 4 [Option ID = 12416]

65)
Relacione los elementos de las siguientes lineas

Lista | Lista Il

A, El llane en llamas |i Roberto Bolafios

B.Caminodelda |ii Ernesto Sabato

C. Estrella distante  |iii. Juan Rulfo

D. El tdnel iv. Ricardo Piglia

Hlija la opcidn correcta de las dadas a continuacion

1. A-iv: B-i €-ii: D-iii
2. A-iii; B-iv; €0 B
3. A-i; B-iii; €-ii; D-iv
4, A-ji; B-i; C-iii; D-iv



[Question ID = 3105][Question Description = 165_40_SPA_SEP22_S2_Q65]
1 [Option ID = 12417]
2 [Option ID = 12418]
3 [Option ID = 12419]
4 [Option ID = 12420]

A w N =

66)
Las razones principales de la dictadura de Miguel Primo de Rivera eran

A. La crisis economica

B. Creciente corrupcion politica
C. Hl vacio despues de la Primera Guerra Mundial
D. Vicioria en la guerra colenial de Marruecos
E. Viajes a Francia de los gobernadores
1.4 ByC
2.8,CyD
3.C,DyE
4 SolokE

[Question ID = 3106][Question Description = 166_40_SPA_SEP22_S2_Q66]
1. 1 [Option ID = 12421]
2. 2 [Option ID = 12422]
3. 3 [Option ID = 12423]
4. 4 [Option ID = 12424]

67)
En el reinade de ..venns , Espafia na lucho ni una sola guerra por primera vez en

siglos.

. Carlos V
. Felipe I
. Felipe VI

a0 DR -

. Fernando VI

[Question ID = 3107][Question Description = 167_40_SPA_SEP22_S2_Q67]
1. 1 [Option ID = 12425]
2. 2 [Option ID = 12426]
3. 3 [Option ID = 12427]
4. 4 [Option ID = 12428]

68)
Relacione los elementos de las siguientes listas
Lista | Lista 1l
A. Novela historica i. Yo el Supremo
B. Novela epistolar ii. Café cortado

C. Novela de dictadura (iii. Woman Hollering Creek;

D. Novela:Spanglish  |iv. Cartas Marruecas

1. A-iv; B-iii; C-ii; D-iv- Please check iv is repeated
2. A-jii; B-iv; C-iiy DA
3. A-ii; B-iv; C-i; D-iii
4, A-i: B-iii; C-iv; DAl



[Question ID = 3108][Question Description = 168_40_SPA_SEP22_S2_Q68]
1 [Option ID = 12429]
2 [Option ID = 12430]
3 [Option ID = 12431]
4 [Option ID = 12432]

A w N =

69)
Escoja la secuencia correcta de los sucesos en Espafia.

A, La constitucion de 1978

B, La fundacion de ETA

C. Los atagues terroristas de 15M

D. Las acusaciones de corrupcion contra la familia real.

.DACE
BACD
.D.CAB
LBADC

a0 DR -

[Question ID = 3109][Question Description = 169_40_SPA_SEP22_S2_Q69]
1. 1 [Option ID = 12433]
2. 2 [Option ID = 12434]
3. 3 [Option ID = 12435]
4. 4 [Option ID = 12436]

70)
;Cudl entre las siguientes cbras no ha sido traducida a unas de las Jenguas regionales

de la India?

1. Don Quiiote

2, Diario de a bordo

3. Cien ahos-de soledad

4, Ultimas tardes:con Teresa

[Question ID = 3110][Question Description = 170_40_SPA_SEP22_S52_Q70]
1. 1 [Option ID = 12437]
2. 2 [Option ID = 12438]
3. 3 [Option ID = 12439]
4. 4 [Option ID = 12440]

71)
Escoja la cronologia correcta de las siguienites novelas esparniolas

A, Niebla

B. Soledades

C. Las edades de Lulu
D. Entre costuras.

1.CADSB
2. BACD
3.ABCD
4, DEAC

[Question ID = 3111][Question Description = 171_40_SPA_SEP22_S2_Q71]
1. 1 [Option ID = 12441]
2. 2 [Option ID = 12442]
3. 3 [Option ID = 12443]
4. 4 [Option ID = 12444]



72)
Escoja la opcion con la cronologia correcta

A llegada de Colon a América

B, La fundacion de la primera universidad en Ameérica
C. La derrota de Moctezuma

D. La fundacion de la Casa de Contratacion de Sevilla

1.ADBC
2.ACDSB
3. DAB.C
4 BCDA

[Question ID = 3112][Question Description = 172_40_SPA_SEP22_52_Q72]
1. 1 [Option ID = 12445]
2. 2 [Option ID = 12446]
3. 3 [Option ID = 12447]
4. 4 [Option ID = 12448]

73)
La reing v sufrio un golpe militar en 1868

1. Leticia

2. Isabel 1l

3, Santa Teresa
4, Dofia Barbara

[Question ID = 3113][Question Description = 173_40_SPA_SEP22_S2_Q73]
1. 1 [Option ID = 12449]
2. 2 [Option ID = 12450]
3. 3 [Option ID = 12451]
4. 4 [Option ID = 12452]

74)
Los elementos de la época franguista sen

A, Desarrollismo

B. Poder de |a Iglesia

C. Importancia de la Falange
D. Educacian laica

E. Apertura al extranjero

AByC
.B.CyD
DyE

.CDVE

a0 R -

[Question ID = 3114][Question Description = 174_40_SPA_SEP22_S2_Q74]
1. 1 [Option ID = 12453]
2. 2 [Option ID = 12454]
3. 3 [Option ID = 12455]
4. 4 [Option ID = 12456]



75)
Given below are two statements;

Statement |: Octavie Paz era embajador en la India en los afos sesenta del siglo
veinte

Statement |I: Sus-escritos sobre la India datan solo de esta época

In-the light ef the above statements, choose the correct answer from the options
given below.

. Both Statement | and Statement Il are true
. Both Statement | and Statement Il are false
. Statement | is true but Statement |l is false

B S T S R

. Statement | is false but Statement [l is true.

[Question ID = 3115][Question Description = 175_40_SPA_SEP22_S2_Q75]
1. 1 [Option ID = 12457]
2. 2 [Option ID = 12458]
3. 3 [Option ID = 12459]
4. 4 [Option ID = 12460]

76)
"Los afios del hambre” en la historia espafiola son

1. La primera década del Siglo XX

2. La primera década de |a dictadura de Franco

3. La primera década de |a promulgacion de |z Constitucion de 1978,
4, De 2008-2018

[Question ID = 3116][Question Description = 176_40_SPA_SEP22_S2_Q76]
1. 1 [Option ID = 12461]
2. 2 [Option ID = 12462]
3. 3 [Option ID = 12463]
4. 4 [Option ID = 12464]

77)
Given below are two statements;

Statement |: Felipe Calderon lanzd la guerra contra el narco

Statement |I; Los carteles de ‘droga dejaron de existir después de esta guerra

In the light of the above statements; choose the most appropriate answer from the
options given below,

1. Both Statement | and Statement Il are correct

2, Both Statement | and Statement 1l are incorrect
3, Statement | is correct but Statement |l is incorrect
4, Statement | is incorrect but Statement [l is correct

[Question ID = 3117][Question Description = 177_40_SPA_SEP22_S2_Q77]
1. 1 [Option ID = 12465]
2. 2 [Option ID = 12466]
3. 3 [Option ID = 12467]
4. 4 [Option ID = 12468]



78)
Valle de los Caidos esta relacionado con

1. Valle Inclan

2, Gengeral Franco
3, Frida Kahlo

4, Tupac Amaru

[Question ID = 3118][Question Description = 178_40_SPA_SEP22_S2_Q78]
1 [Option ID = 12469]
2 [Option ID = 12470]
3 [Option ID = 12471]
4 [Option ID = 12472]

A w N =

79)
Se consideran libertadores

1. Gabriel Garcla Marguez y Pablo Neruda

2, Salvador Dali y Pablo Picasso

3. Simon Bolivar v José de San Martin

4, Andres Bello y gertrudis Gomez de Avellaneda

[Question ID = 3119][Question Description = 179_40_SPA_SEP22_S2_Q79]
1. 1 [Option ID = 12473]
2. 2 [Option ID = 12474]
3. 3 [Option ID = 12475]
4. 4 [Option ID = 12476]

80)
;Cual de ias siguientes ideas pueden asociarse con la Generacien de 277

A, Sentimiento Patrictico

B. Elogic e inspiracion del imperic espariol
C. Pesimismia general

D. Inmigracion hacia EEUU

1.Solo A
2 AyEB

3, Sola'C
4. Solo D

[Question ID = 3120][Question Description = 180_40_SPA_SEP22_S2_Q80]
1. 1 [Option ID = 12477]
2. 2 [Option ID = 12478]
3. 3 [Option ID = 12479]
4. 4 [Option ID = 12480]

81)
En el método tradicional o "gramadtica y traduccién” se daba enfasis al

1. Enfogue audicvisual

2, Enfogue comunicativo

3. Enfogue de aprendizaje por aplicaciones

4 _El aprendizaje de la graméatica y memorizacion de textos,

[Question ID = 3121][Question Description = 181_40_SPA_SEP22_S2_Q81]
1. 1 [Option ID = 12481]
2. 2 [Option ID = 12482]
3. 3 [Option ID = 12483]



4. 4 [Option ID = 12484]

82)
Esta reforma se implementé durante el primer bienio de'la Segunda Repiiblica

1. Emsefianza laica, publica, obligatoria y gratis®
2, Ensefianza privada, catelica y opcional
3. Privatizacion de los recursos naturales

4, Apertura de mercado nacional para empresas multinacionales

[Question ID = 3122][Question Description = 182_40_SPA_SEP22_S2_Q82]
1. 1 [Option ID = 12485]
2. 2 [Option ID = 12486]
3. 3 [Option ID = 12487]
4. 4 [Option ID = 12488]

83)
Las caracteristicas-del Barroco son

A, La proliferacion

B. La exageracion

C. Ur arte de contrastes
D. Un mundo inestable
E, El Parpasianismo

1.AEBCE
2.BCDE
3, ABCD
4 BDCE

[Question ID = 3123][Question Description = 183_40_SPA_SEP22_52_Q83]
1 [Option ID = 12489]
2 [Option ID = 12490]
3 [Option ID = 12491]
4 [Option ID = 12492]

A w N =

84)
Maximilianc fue el emperador de

1. México
2, Argentina
3. Chile

4, Peru

[Question ID = 3124][Question Description = 184_40_SPA_SEP22_S2_Q84]
1. 1 [Option ID = 12493]
2. 2 [Option ID = 12494]
3. 3 [Option ID = 12495]
4. 4 [Option ID = 12496]

85)
La novela ....... pertenece a |a Generacion de 1898.

1. Niebla

2. Hasta no verte Jesus mio
3. La escalera

4, Mujeres de ojos grandes

[Question ID = 3125][Question Description = 185_40_SPA_SEP22_S2_Q85]
1. 1 [Option ID = 12497]



2. 2 [Option ID = 12498]
3. 3 [Option ID = 12499]
4. 4 [Option ID = 12500]

86)
El concepto de metafrase en la traduccion literaria se define como

1. La retraduccion

2, La traduccion literal palabra por palabra
3, La traduccion de terminclogia cientifica
4 Lafraseclegia de |a lengua meta

[Question ID = 3126][Question Description = 186_40_SPA_SEP22_S52_Q86]
1 [Option ID = 12501]
2 [Option ID = 12502]
3 [Option ID = 12503]
4 [Option ID = 12504]

A w N =

87)
Cual autor/a no se relaciona con el remanticismo espariol

1. José de Espronceda

2, Gertrudis Gomez de Avellaneda
3, Rosalia de Castro

4, Leandro Fernandez de Martin

[Question ID = 3127][Question Description = 187_40_SPA_SEP22_S52_Q87]
1 [Option ID = 12505]
2 [Option ID = 12506]
3 [Option ID = 12507]
4 [Option ID = 12508]

A w N =

88)
El pacta de silencio se refiere a

1. La vuelta al imperio durante el franguismo

2, La Inguisicion

3. La proclamacion de las Cortes de Cadiz

4. La supresion de |la memoria de la Guerra Civil.

[Question ID = 3128][Question Description = 188_40_SPA_SEP22_S2_Q88]
1. 1 [Option ID = 12509]
2. 2 [Option ID = 12510]
3. 3 [Option ID = 12511]
4. 4 [Option ID = 12512]

89)
En Cinco horas con Mario, Miguel Delibes presenta

1. El solilcguio de una mujer loca que habla con suhijo muerto

2. EH mondlogo interior de una mujer gque vela a su esposo muerto

3. La dura vida de un viejo'y un nifio en un pueblo castellano

4, La yuxtaposicion de los mondlogos de dos personajes en una pequeiia ciudad
provincial.

[Question ID = 3129][Question Description = 189_40_SPA_SEP22_52_Q89]
1. 1 [Option ID = 12513]
2. 2 [Option ID = 12514]
3. 3 [Option ID = 12515]
4. 4 [Option ID = 12516]



90)
La mayeria de las colonias hispaneamericanas se independizaron entre

1.1800-1810
2,1827-1898
3,1810-1826
4,1789-1800

[Question ID = 3130][Question Description = 190_40_SPA_SEP22_52_Q90]
1. 1 [Option ID = 12517]
2. 2 [Option ID = 12518]
3. 3 [Option ID = 12519]
4. 4 [Option ID = 12520]

Topic:- 040_PARTB_S2

1) La novedad de los afios cincuenta fue que los jovenes de clase media, por lo menos en
el mundo anglesajon, marcaban cada vez mas la pauta universal de un nuevo estilo de
modernidad en las costumbres. Por ejemplo en la ropa, € incluso en el lenguaje de la
clas= baja urbana. La musica rock fue el caso mas sarprendente: a2 mediados de los afios
cincuenta surgio del gueto de la "musica etnica’, propia de los negros norteamericanos
pobres, para covnertirse en el lenguaje universal de la juventud. Anteriormente, los
jovenes elegantes de la clase trabajadora habian adoptado los estilos de [a moda de los
niveles sociales mads altos; en maycr grado los jovenes de clase trabajadora, Ahora
parecia tener lugar Una extrafia inversion de papeles: el mercado de la moda joven
plebeya empezo a marcar la pauta. Ante el avance de los blue jeans para ambos sexos,
la alta costura parisiense se retird, o acepto su derrsta al utilizar sus marcas de prestigio
para vender productos de consumo masivo. 1965 fue el primer afio en que la industria
de la confeccion femenina de Francia produjo mas pantalones-gue faldas.

La revolucion en las costumbres gue se inicia en los affos dncuenta indica

1. influencia de |a television anglosajona

2. reduccion de precios en los articulos de cansumo
3. necesidad de ne quedar segregados

4, creciente infiuencia de |a cultura norieamericana

[Question ID = 3131][Question Description = 191_40_SPA_SEP22_S2_Q91]
1. 1 [Option ID = 12521]
2. 2 [Option ID = 12522]
3. 3 [Option ID = 12523]
4. 4 [Option ID = 12524]



2) La novedad de los afios cncuenta fue que los jévenes de clase media, por lo menosen
el mundo anglosajon, marcaban cada vez mas la pauta universal de un nuevo estilo de
modernidad en las costumbres. Por ejemplo en la ropa, € incluso en el lenguaje de la
clas= baja urbana. La musica rock fue el caso mas sarprendente: a3 mediados de los afios
cincuenta surgio del gueto de la "musica etnica’, propia de los negros norteamericanos-
pobres, para covnertirse en el lenguaje universal de la juventud. Anteriormente, los
jévenes elegantes de la clase trabajadora hablan adoptado los estilos de la moda de les
niveles sociales mads altos; en maycr grado los jovenes de clase trabajadora, Ahora
parecia tener lugar Una extrafia inversion de papeles: el mercado de la moda joven
plebeya empezo a marcar la pauta. Ante el avance de los blue jeans para ambos sexos,
la alta costura parisiense se retird, o acepto su derrota al utilizar sus marcas de prestigio
para vender productos de consumo masivo. 1965 fue el primer afio en que la industria
de la confeccion femenina de Francia produjo mas pantalones-gue faldas.

La homogeneizacion de habitos puede indicar gue la juventud busca

1. forma de protesta de |a clase trabajadora anie los patrones establecidos
2. orientacion a través de |a televisian
3. normas, Usos y costumbres nuevas
4. compartir experiendias inéditas.
[Question ID = 3132][Question Description = 192_40_SPA_SEP22_S2_Q92]
1. 1 [Option ID = 12525]
2. 2 [Option ID = 12526]

3. 3 [Option ID = 12527]
4. 4 [Option ID = 12528]

3) La novedad de los afios cincuenta fue gue los jovenes de clase media, por lo menos en
el mundo anglosajon, marcaban cada vez mas la pauta universal de un nuevo estilo de
modernidad en las costumbres. Por ejemplo en la ropa, e incluse en el lenguaje de la
clase baja urbana. La musica rock fue el caso més sorprendente: 3 mediados de los afios
cincuenta surgio del gueto de la "musica éinica’, propia de los negros norteamericanos-
pobres, para covnertirse en el lenguaje universal de la juventud. Anteriormente, los
j6venes elegantes de la clase trabajadora habian adoptado los estilos de la moda de los
niveles sociales mas altos; en maycr grado los jovenes de clase trabajadora, Ahora
parecia tener lugar una extrafia inversion de papeles: el mercado de la moda joven
plebeya empezo a marcar la pauta. Ante el avance de los blue jeans para ambos sexos,
la alta costura parisiense se retird, o acepto su derrota al utilizar sus marcas de prestigio
para vender productos de consumia masivo. 1965 fue el primer afio en que la industria
de la confeccion femenina de Francia produjo mias pantalones gue faldas.

El giro populista: de los gustos juveniles significo la

1. juventud plebeya-es la que impone las pautas de la moda
2. biisqueda de estilos de vida bohemiocs

3. desconfianza respecto a los padres

4. biisqueda de nueva: igualdad de género

[Question ID = 3133][Question Description = 193_40_SPA_SEP22_S52_Q93]
1. 1 [Option ID = 12529]
2. 2 [Option ID = 12530]
3. 3 [Option ID = 12531]
4. 4 [Option ID = 12532]



4) La novedad de los afios cncuenta fue que los jovenes de clase media, por lo menosen
el mundo anglosajon, marcaban cada vez mas la pauta universal de un nuevo estilo de
modernidad en las costumbres. Por ejemplo en la ropa, € incluso en el lenguaje de la
clas= baja urbana. La musica rock fue el caso mas sarprendente: a3 mediados de los afios
cincuenta surgio del gueto de la "musica etnica’, propia de los negros norteamericanos
pobres, para covnertirse en el lenguaje universal de la juventud. Anteriormente, los
jévenes elegantes de la clase trabajadora hablan adoptado los estilos de la moda de los
niveles sociales mads altos; en maycr grado los jovenes de clase trabajadora, Ahora
parecia tener lugar Una extrafia inversion de papeles: el mercado de la moda joven
plebeya empezo a marcar la pauta. Ante el avance de los blue jeans para ambos sexos,
la alta costura parisiense se retird, o acepto su derrota al utilizar sus marcas de prestigio
para vender productos de consumo masivo. 1965 fue el primer afio en que la industria
de la confeccion femenina de Francia produjo mas pantalones-gue faldas.

;Por gque influyé tante el reck en el mundoa?

1. Por la publicidad de disqueras y radios

2. Por ser un movimiento esencialmente juvenil
3.Por la gran facilidad para escucharlo

4. Porque elimind el romanticismo del bolero.

[Question ID = 3134][Question Description = 194_40_SPA_SEP22_S2_Q94]
1. 1 [Option ID = 12533]
2. 2 [Option ID = 12534]
3. 3 [Option ID = 12535]
4. 4 [Option ID = 12536]

5) La novedad de los afios cincuenta fue gue los jovenes de clase media, por lo menos en
el mundo anglosajon, marcaban cada vez mas la pauta universal de un nuevo estilo de
modernidad en las costumbres. Por ejemplo en la ropa, e incluse en el lenguaje de la
clase baja urbana. La musica rock fue el caso més sorprendente: 3 mediados de los afios
cincuenta surgio del gueto de la "musica éinica’, propia de los negros norteamericanos
pobres, para covnertirse en el lenguaje universal de la juventud. Anteriormente, los
j6venes elegantes de la clase trabajadora habian adoptado los estilos de la moda de los
niveles sociales mas altos; en maycr grado los jovenes de clase trabajadora, Ahora
parecia tener lugar una extrafia inversion de papeles: el mercado de la moda joven
plebeya empezo a marcar la pauta. Ante el avance de los blue jeans para ambos sexos,
la alta costura parisiense se retird, o acepto su derrota al utilizar sus marcas de prestigio
para vender productos de consumia masivo. 1965 fue el primer afio en que la industria
de la confeccion femenina de Francia produjo mias pantalones gue faldas.

La palabra "gueto” en el texto se entiende como

1. originalidad

2. creatividad

3. especificidad

4, etnicidad
[Question ID = 3135][Question Description = 195_40_SPA_SEP22_S2_Q95]
1. 1 [Option ID = 12537]
2. 2 [Option ID = 12538]

3. 3 [Option ID = 12539]
4. 4 [Option ID = 12540]

Topic:- 040_PARTC_S2



1) En mi opinidn, no existen las dietas magicas, es mas, creo gue es..1.. que haya tanta

publicidad sobre ellas. Si uno tiene problemas-de peso, la....2.... s que vays al medicoy
gue el medico le diga lo gque tiene que comer vy lo gue no. Me parece....3.... gue se
permita gue |a publicidad ocupe el puesto de los especialistas. Puede gue para algunas
personas este ...4...seguir una dieta de esas porque, por ejemplo, un personaje famoso
de la televisian la sigue y dice que es-....5....pero eso no significa que sea recomendable
dejarse aconsejar asi. Ya dige, lo mejor es consultar el medico.

tlija la opcidn correcta parael hueco 1:

1. escandaloso
2.admirable

3. imperdaonable
4. innegable

[Question ID = 3136][Question Description = 196_40_SPA_SEP22_S52_Q96]

1. 1 [Option ID = 12541]
2. 2 [Option ID = 12542]
3.

4. 4 [Option ID = 12544]

3 [Option ID = 12543]

2) En mi opinion, no existen las dietas magicas, ez mas, creo gue es...1... gue haya tanta

publicidad sebre ellas. Si uno tiene problemas:de peso, lo....2.... Bs gue vaya.al médicoy
gue el medico le diga lo que tiene que comer y lo gue no, Me parece....3..... que se
permita gue |la publicidad ocupe el puesto de los especialistas. Puede gue para algunas
personas este ...4...seguir una dieta de esas porque, por gjemplo, un personaje famoso
de la televisian la sigue y dice que es....5....perc eso no significa que sea recomendable
dejarse aconsejar asi. Ya dige, lo mejor es consultar el médico.

Elija la opcion correcta para el hueco 2

1. juste

2.aconsejable

3. de buena educacion
4. de primera calidad

[Question ID = 3137][Question Description = 197_40_SPA_SEP22_S2_Q97]

A w N =

1 [Option ID = 12545]
2 [Option ID = 12546]
3 [Option ID = 12547]
4 [Option ID = 12548]

3) En mi opinion, no existen |as dietas magicas, es mas, creo gue es...1... que haya tanta

publicidad sebre ellas. Si uno tiene problemas:de peso, lo....2.... s gue vaya.al médicoy
gue el medico le diga lo que tiene que comer y lo que no. Me parece....3..... gue se
permita que la publicidad ocupe el puesio de los especialistas, Puede que para algunas
personas este ...4...seguir una dieta de esas porque, por ejemple, un personaje famoso
de la television la sigue y dice que es-....5...perc eso no significa que sea recomendable
dejarse aconsejar asi. ¥a dige, lo mejor es consultar el médice.

Elija la opcién correcta para el hueco 3:

1. ilogico
2. dudose
3. indignante
4. indiferente

[Question ID = 3138][Question Description = 198_40_SPA_SEP22_S2_Q98]

1.

1 [Option ID = 12549]



2. 2 [Option ID = 12550]
3. 3 [Option ID = 12551]
4. 4 [Option ID = 12552]

4) En mi opinidn, no existen las dietas magicas, ez mas, creo gue es..1.. gue haya tanta
publicidad sebre ellas. Si uno tiene problemas:de peso, lo....2.... s gue vaya.al médicoy
gue el medico le diga lo que tiene que comer y lo que no. Me parece....3..... gue se
permita que la publicidad ocupe el puesio de los especialistas, Puede que para algunas
personas este ...4...seguir una dieta de esas porque, por ejemple, un personaje famoso
de la television la sigue y dice que es'....5...perc eso no significa que sea recomendable
dejarse aconsejar asi. ¥a dige, lo mejor es consultar el médice.

Elija la opcion correcta para el hueco 4

1.-bien visto
2.de buen gusto
3. costumbre

4 vislumbre

[Question ID = 3139][Question Description = 199_40_SPA_SEP22_52_Q99]
1. 1 [Option ID = 12553]
2. 2 [Option ID = 12554]
3. 3 [Option ID = 12555]
4. 4 [Option ID = 12556]

5) En mi opinion, no existen las dietas magicas, es mas, creo gue es..1.. que haya tanta
publicidad sebre ellas. Si uno tiene problemas:de peso, lo....2.... s gue vaya.al médicoy
que el medico le diga lo gue tiene que comer y lo gue no. Me parece....3..... que se
permita gue |la publicidad ocupe el puesto de los especialistas. Puede que para algunas
personas este .4.._seguir una dieta de esas porque, por ejemple, un personaje famoso
de la television la sigue y dice gue es-....5...perc eso no significa que sea recomendable
dejarse aconsejar asi. ¥a digo, lo mejor es consultar el médico.

Elija |a opcion correcia para el hueco 5:

1, fantastica
2. propicia

3. memorable
4, preferible

[Question ID = 3140][Question Description = 200_40_SPA_SEP22_S2_Q100]
1 [Option ID = 12557]
2 [Option ID = 12558]
3 [Option ID = 12559]
4 [Option ID = 12560]

A wWw N =

Topic:- 22 GP_29SEPT22_SH1_S2_A



1)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries: (in thousands) sold by a
company during the years 2015 to 2021.

Year-wise Sale of Batteries

Vi Types Of Batteries Sold (in thousands)
4AH TAH 32AH 35AH 55AH

2015 |75 144 114 102 108
2016 90 126 102 24 126
2017 (96 114 75 105 135
2018 |105 80 150 80 75
2012 90 75 135 75 an
2020 (105 60 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

What was the approximate percentage increase in the sales of 35AH batteries in 2027 compared 1o that
in 20157

1.28 %
231 %
.33 %
4,34 %

fafeRaa aferer & a4 2015 & 2021 90 & SRIF TH DUAT gRT [A@1 Dt 78 [QAFHT TPR I qchal
(BYIR ®) & 3wt - eies fAw v &1 50 aiftreT & siws! & YR W) U= Uyl & Swv difere -

Sciigl @1 a8 - ar oWl
o T &1 713 Sl & UK (B9R 1)
4TUWH | 7UUH | 3280d | 35T | 550 TEH

2015 | 75 | 144 | 114 102 108
2016 | 90 | 126 | 102 84 126
2017 | 96 | 114 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2010 | 90 75 135 75 90
2020 | 105 | &0 165 45 120
2021 | 115 | 85 160 100 145

2015 ®1 goiAT H 2021 9 55 U UG 92! B faml J e uiowd ais s i 2

3

1.28 9
2.31
3.33
4.34¢

33‘ Y

3

[Question ID = 4374][Question Description = 101_81_GP6_SEP22_S2_QO01]
1. 1 [Option ID = 17493]
2. 2 [Option ID = 17494]
3. 3 [Option ID = 17495]



4. 4 [Option ID = 17496]

2)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries (in thousands) sold by a

company during the years 2015 te 2021.

Year-wise Sale of Batteries

onr Types Of Batteries Scld (in thousands)
4AH TAH 32AH 354H 55AH

2015 (75 144 114 102 108
2016 |90 126 102 a4 126
2017 D6 114 75 105 135
2018 105 80 150 a0 75
2019 |90 73 135 i3 S0
2020 105 &0 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

The total sales of all the seven years is maximum for which type of battery?

T.44AH
2. TAH
3. 32AH
4. 35AH

afeRaa arfeer § 99 2015 § 2021 9@ & SRIH T DUAT gRT G DI T8 [AIHA WPR DI el
@R ®) & 9! - sriws feu e &1 59 aifersT & siivs! & YR W Uik w4l & Iux S

=gl ot 9 - ar fEwl
- 91 | 715 920l & UPK (F9R 5)
AUTH | 700 3200|3500 | 5500
2015 75 144 114 102 108
2016 90 126 102 84 126
2017 | 96 | 114 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2019 | 90 75 135 75 a0
2020 105 a0 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

i O a1 | o0 UeR @1 S 91 oo faw] gana® U 7

1.490d
27009
3,329
4,358

[Question ID = 4375][Question Description = 102_81_GP6_SEP22_S2_Q02]
1. 1 [Option ID = 17497]
2. 2 [Option ID = 17498]



3. 3 [Option ID = 17499]
4. 4 [Option ID = 17500]

3)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures af five different types of batteries (in thousands) sold by a
company during the years 2015 to 2021.

Year-wise Sale of Batteries

Goar Types Of Batteries Scld (in thousands)
4AH TAH 3ZAH 35AH 55AH

2015 |75 144 114 102 108
2016 (90 126 102 a4 126
2017 156 114 75 105 135
2018  |105 30 150 90 75
2012 190 75 135 75 a0
2020 |105 60 165 45 120
2021 115 85 180 100 145

What is the difference in the number of 35AH batteriesseld in 2016 and 20207

1..24000
2..28000
3. 35000
4.38000

FafeRas aferer & a9 2015 & 2021 90 & RIE TH DUAT gRT G0 D T8 [QIHT TPR T qchal
(@R ®) & 3t - aws fAw v &1 53 aiftreT & siws! & YR W U= Uyl & SR difere -

eyl @ 99 - ar 61 :
= fashl @1 713 S2l & JBR (F9R )
40U | 7UTH | 3200 | 35U UG | 55 UTH

2005 | 75 | 144 | 114 | 102 108
2016 | 90 | 126 | 102 84 126
2017 | 96 | 114 | 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2019 | 90 | 75 135 75 a0
2020 | 105 | 60 165 45 120
2021 | 115 | 85 160 | 100 145

¥ 2016 3R 2020 7 35 U TH A=feT @ fas g S W AR E

1. 24000
2..28000
3. 35000
4.39000

[Question ID = 4376][Question Description = 103_81_GP6_SEP22_S2_Q03]
1. 1 [Option ID = 17501]



2. 2 [Option ID = 17502]
3. 3 [Option ID = 17503]
4. 4 [Option ID = 17504]

4)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries (in thousands) sold by a
company during the years 2015 to 2021.

Year-wise Sale of Batteries

Genr Types Of Batteries Sold (in thousands)
4AH TAH 3ZAH 35AH 55AH

2015 |75 144 114 102 108
2016 (B0 126 102 24 126
2017 196 114 75 105 135
2018 |105 30 150 90 75
2019 |90 73 135 75 a0
2020 |105 60 165 45 120
2021 115 85 180 100 145

The percentage of 4AH batteries sold in a given year to the total number of batteries sold in that same
year was maximum in the yearn

1.2017
2.2018
3.2019
42020

fFafefag arferer & ad 2015 | 2021 96 & R TP DUt g1 At @t 78 fAfud yer @t el
@9R ®) ¥ 9! - s fRu e &1 53 aiferer & sies! & MyR W = vyl & IO S

gzivyf @l 9 - ar 6 :

] &1 715 Scidl & UK (89K 1)
AUW (7YY | 320 Ud | 350U (550
2015 | 75 | 144 | 114 102 108

a

2016 a0 126 102 a4 126
2017 56 114 75 105 135
2018 105 20 150 a0 75
2019 g0 15 135 Ta a0
2020 105 &0 165 45 120

2021 115 85 160 100 145

ol few e ad & Qi @ 5! @) oo ve & oy 9dl ay a1 &1 711 4 T Tg sl @ uiowe e
ay 3 41 7

1.2017
2.2078
3.2818
42020



[Question ID = 4377][Question Description = 104_81_GP6_SEP22_S2_Q04]
1. 1 [Option ID = 17505]
2. 2 [Option ID = 17506]
3. 3 [Option ID = 17507]
4. 4 [Option ID = 17508]

5)
Based on the data in the table, answer the five questions that follow

The following table gives the sale figures of five different types of batteries (in thousands) sold by a
company during the years 2015 te 2021.

Year-wise Sale of Batteries

onr Types Of Batteries Scld (in thousands)
4AH TAH 32AH 354H 55AH

2015 (75 144 114 102 108
2016 |90 126 102 a4 126
2017 D6 114 75 105 135
2018 105 80 150 a0 75
2019 |90 73 135 75 S0
2020 105 &0 165 45 120
2021  |115 85 160 100 145

In case of which type of battery there was a continuous decrease in sales from 2015 to 20207

1. 4AH
2. TAH
3.32AH
4. 358H



afeRaa arfeer § 99 2015 § 2021 9@ & SRIH T DUAT gRT G DI T8 [AIHA WPR DI el
@R ®) & 9! - sriws feu e &1 59 aifersT & siivs! & YR W Uik w4l & Iux S

=gl ot 9 - ar fEwl
- 991 ®1 5 92l & oK (goR )
AUTH | 700 3200|3500 | 5500
2015 75 144 114 102 108
2016 90 126 102 84 126
2017 | 96 | 114 75 105 135
2018 | 105 | 90 150 90 75
2019 | 90 75 135 75 a0
2020 105 a0 165 45 120
2021 115 85 160 100 145

ad 2015 ¥ 2020 9@ 5 UHR B 9o @ {9t & ¥y fge gt 7

1.400
2700
3.320Tg
435009

[Question ID = 4378][Question Description = 105_81_GP6_SEP22_S2_QO05]
1. 1 [Option ID = 17509]
2. 2 [Option ID = 17510]
3. 3 [Option ID = 17511]
4. 4 [Option ID = 17512]

Topic:- 22 GP_29SEPT22_SH1_S2_B

1)

Which scheme of Ministry of Education, Government of India, uses Artificial Intelligence to make learming
more personalised and customised, as per requirements of the learners?

1. NEAT
2. NEET
3, SWAYAM
4, SWAYAN PRABHA

nen HETeE, YRd TR B BH U1 gioq Rl 31 arevgsas & ouRr YT 51 AU ufde
3R Tognlf srma o7 & O SHE giar @ Wi #d 8 7

1.EgLE

2EE4

3. TGH (SWAYAM )

4 IG4H UH] (SWAYAMPRABHA)

[Question ID = 4379][Question Description = 106_81_GP6_SEP22_S2_Q06]
1. 1 [Option ID = 17513]
2. 2 [Option ID = 17514]
3. 3 [Option ID = 17515]
4. 4 [Option ID = 17516]



2)
Upon completion of academic programmes (Graduation), what outcomes should the students have

attained?

1. Programme Education Objectives/ Programme oufcomes
2, Lesson outcomes

3. Course guicomes

4, Unit/Chapter outcomies

SPET® SHpH! (W) & I & W, faenfial w1 @ ufos ua g 91te 7

1. DD & 3630 / BIUHH TRoTH
2. 913 UiRoms

3. UTauwH 9RO

4, gy s Ui

[Question ID = 4380][Question Description = 107_81_GP6_SEP22_S2_Q07]
1. 1 [Option ID = 17517]
2. 2 [Option ID = 17518]
3. 3 [Option ID = 17519]
4. 4 [Option ID = 17520]

3)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled 35 Reason R

Assertion A: Teachers must encourage students to ask questions.
Reason R: Asking guestions can create curiosity and develop passion far learning.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options-given below

1. Both A and R are carrect and R is the correct explanation of A

2, Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
3. A is correct but R is not correct

4 A is not correct but R iscorrect

Fas Ty GuIN g o o] AT (4) IR T $1 ORI (R) T A 8
HBUA (a) : e o1 ol o v U84 & o Uieiied &A1 9ife Ul

BRI (R) ; 1% TS © formma gfor il & iR AT & forg e o iad gl g
IUUT HYH! B D H Faiied [deedl H§ U HE SR 9 ;

1. (A) 3R (R) THI T8I € 3R (R), (A) P el ARHT 81

2. (A) 3R (R) GFT TE1 & TR (R), (A) T GBT 18T el
3. (A) WBl & IR (R) Wel Tei &

4. (A) W1 781 & TR (R) TRI B

[Question ID = 4381][Question Description = 108_81_GP6_SEP22_S2_QO08]
1. 1 [Option ID = 17521]
2. 2 [Option ID = 17522]
3. 3 [Option ID = 17523]
4. 4 [Option ID = 17524]



4)
Which of the following miodel is used for development of e-content for MOOCs on SWAYAM?

1. Four Quadrant
2. Two Quadrant
3, Flipped Classraom
4, Bloom's Taxonomy

TEUH (SWAYAM) OT 58 (MOOCs) & [0 S-1q9gasd & (9@ & 8 F¥ H d [od Hisa oI uai eldl 8 7

1. AR EgsE

PR

3, [T @an

4, TH ®I G fag

[Question ID = 4382][Question Description = 109_81_GP6_SEP22_S2_Q09]
1. 1 [Option ID = 17525]
2. 2 [Option ID = 17526]
3. 3 [Option ID = 17527]
4. 4 [Option ID = 17528]

5)
In erder to develop a video for MOOC, how much portion of some copyrighted video is allowed to be

used as'per the fair use guidelines?

. Upto 10% or 10 minutes, whichever is less,
. Upto 10% or 3 minutes, whichever is less,
. Upto 209 or 10 minutes, whichever is less,
. Upto 30% or 3 minutes, whichever is less,

Ju5 LD PO -

& (MOOC) & foe ®15 difsdl &9 & o, 3faa v feenfass & uR, B ufafoanfieia difsar
@ [tha (894 &1 WaR & @1 Al 8 ?

.10% T, 41 10 e, o T &9 811

L 10% °®, 91 3 e, @ W wa gl

. 20% T, T1 10 e Z o Bl
4,30% o@, 77 3 e, o S ea 8l

LD M -

[Question ID = 4383][Question Description = 110_81_GP6_SEP22_S2_Q10]
1. 1 [Option ID = 17529]
2. 2 [Option ID = 17530]
3. 3 [Option ID = 17531]
4. 4 [Option ID = 17532]

6)
When the subjects of a research change or improve their behaviour, not due to changes in experimental

stimulus, it is called

1. The Hawthorne effect
2, The Glenn effect

3. The Fischer effect

4, The Kerlinger effect



v el ity & faud! & ogaeR # giad 91 QUR TS 35191 § URadT & R T8 8l &, af 99
Fel Wl & -

1. 81YH wHE

2,75 UdE

3, fPER UyIE

4 PRGTR UHIG

[Question ID = 4384][Question Description = 111_81_GP6_SEP22_S2_Q11]
1. 1 [Option ID = 17533]
2. 2 [Option ID = 17534]
3. 3 [Option ID = 17535]
4. 4 [Option ID = 17536]

7)
The advantages of research based on field experiments are:

A, A strong external validity

B. Subiecis behave normally and naturally.

C. The experiment takes place in a natural setting.

D. Generation of primary data

E. Non-requirement of elaborate logistics

Choose the correct answer from the options given below;

1.4 Band Conly
2.B, Cand D only
3,C Dand Eonly
4 A CandEanly

& TERTl OR SR DY & A E -

A, T g §1al 9yl |

8. fawm W oiR warifa® 9 9 a98R i ¢
C. T UTgia® e | Bl 8l

D. UHiH® Hiws| @l go- |

E, forga HR-0F @1 Saxgedl T8l eidl|

i fou e fawed! & @ 8 oW A -

1.@aAA, B ARC
2, FaAE, C AR D
3, WIAC, D ARE
4, FAAA CARE

[Question ID = 4385][Question Description = 112_81_GP6_SEP22_S2_Q12]
1. 1 [Option ID = 17537]
2. 2 [Option ID = 17538]
3. 3 [Option ID = 17539]
4. 4 [Option ID = 17540]



8)
Hiypothesis, that is alternative to null hypothesis, is represented as

1. Hp
2.Hy
3. Ha
4. H

gitee, S X GREeal 6 faded o, @] X191 9l &
1
2
3. Han
4

[Question ID = 4386][Question Description = 113_81_GP6_SEP22_S2_Q13]
1. 1 [Option ID = 17541]
2. 2 [Option ID = 17542]
3. 3 [Option ID = 17543]
4. 4 [Option ID = 17544]

9)
What is SCOPUS?

1. Software to prepare Ph.D thesis

2, Database containing abstracis and citations of academic journals
3. Agency to fund research and development

4, Plagiarism checking software

THI9H (SCOPUS) T &8 7

1. 93 T 9Y 99X ®e @1 Qideaiy

2, SeTeY forgd Fige ufieiel & 9K Td Sev el &
3, INY 3R @y & foqume & fog sy

4, Fiel® aR] ) o9 ® ael Giieai

[Question ID = 4387][Question Description = 114_81_GP6_SEP22_S2_Q14]
1. 1 [Option ID = 17545]
2. 2 [Option ID = 17546]
3. 3 [Option ID = 17547]
4. 4 [Option ID = 17548]

10)
The Social Science research which is data-based, has been asscociated with

1. Autheritarian made
2, Positivist philosophy
3, Network theory
4 Phenomenology



gg gHIee o 91y, S iesl-Yid sl g, Ruiad 48 & -

1. G OEid
2. UT&aE] 53
3, Jead g

4, T2gUeH] oy

[Question ID = 4388][Question Description = 115_81_GP6_SEP22_S2_Q15]
1 [Option ID = 17549]
2 [Option ID = 17550]
3 [Option ID = 17551]
4 [Option ID = 17552]

A w N =

11)
The modern-communication revolution is propelled by

1. Cold war propaganda

2, International commerce

3, Techniological convergence
4, Change in palitical systems

YA Ty i s g1 JaRa g 2

1, 2 9= @1 wideret

2, RIPE qifvred

3, g SR

4, Treifam wunel § 9iiady

[Question ID = 4389][Question Description = 116_81_GP6_SEP22_S2_Q16]
1 [Option ID = 17553]
2 [Option ID = 17554]
3 [Option ID = 17555]
4 [Option ID = 17556]

A w N =

12)
Effective classroom communication will enable

A, Efficient teaching

B. Interest in learning

C. Minimal assessment

D. Interaction between teachers and students

E, Teacher-centric behaviour

Choose the correct answer from the options given below:

1.4 Band C only
2.B,C, DandE only
3.C, Dand Eonly
4, A BandDonly



A H UHTE] TR [HEE HEH B ;
A, YT ST

8. Urg- H 3l

C. 3feqdd Hedia

D. TRrarnt <R faenivhal & di 2=g1=g f9eam
E. HLI®- Higd S9a8R

e fou e fawed! 7 4 W1 S T ;

1.FAAA, B AR C
2.9 E,C, DIARE
3,WIAC, D ARE
4,FIAA, B AR D

[Question ID = 4390][Question Description = 117_81_GP6_SEP22_S2_Q17]
1. 1 [Option ID = 17557]
2. 2 [Option ID = 17558]
3. 3 [Option ID = 17559]
4. 4 [Option ID = 17560]

13)
Which of the fallowing are barriers to understand the communicated messages?

A. Emotional guotient

B. Jargon

C. Persanal space

D. Pre-judgemient

E. Cultural background

Choose the correct answer from the options given below;

A, Band Conly
.B, D and E only
.C, D and E anly
.B, Cand D only

S % 5 I L W



FrEd H ¥ B 4 TRiha a3l o §HgH H SRIYD § 7
A, TagTere -l

B. 3IE

C. gD W

D. ga-oig

E. Wieplci gE3{H

74 T4 7 f9eped] 5 & Wel STR 4 ;

1.FAAA, B AR C
2, #GE B, DIANE
3,WaAC, D ARE
4, FFAB, C AR D

[Question ID = 4391][Question Description = 118_81_GP6_SEP22_S2_Q18]
1. 1 [Option ID = 17561]
2. 2 [Option ID = 17562]
3. 3 [Option ID = 17563]
4. 4 [Option ID = 17564]

14)
Given below are two statements

Statement I: Knowledge is a form of cultural capital for all practical purposes,
Statement II: Communication media make cultural capital a form of illimitable property.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both Statement | and Statement |l are correct

2, Both Statement | and Statemenit |l are incorrect
3, Statement | is correct but Statement || is incorrect
4 Statement | is incorrect but Statement |l is correct

e RUTEE:

Y - | §F9 o sraeTie UaieH| & O Oisia® gol &1 U 9 8l

Y - || : TN HSy, YEeiam el ] U6 WeR $1 it grdid 5 8
UL HYH| & ATID | e 9ol H ¥ Hel 3w g

1. 0YF | 3R || BF TR B
2. FYA | 3R 1 EF TEd B |
3. P | W) &, g @y I Taa Bl
4, YT 1 T4 & , fooq ®YA 1| GEl B

[Question ID = 4392][Question Description = 119_81_GP6_SEP22_S2_Q19]
1. 1 [Option ID = 17565]
2. 2 [Option ID = 17566]
3. 3 [Option ID = 17567]
4. 4 [Option ID = 17568]



15)
Match List | with List Il

List |

List I

Concept of presentation

Characteristic

A, Text

|. Order of signification

B. Discourse

Il, Subjective invention

C. Connctation

Ill. Micro data

D. Myth

IV. Macro exchange

Choose the carrect answer frem the options given below:

TA-LB-1LC= LD~V
ZA-ILB=lLC=-IV, B~
SA-ILB-MC-LD-1
4A-NB-LC-1L,B=N

! -1 I T -1 H AT BT

EE

BESRIEE g R EHIE)

A, TS I. AR@IB 0l BT B
B, st 11, STH-TE I

C. oY I1l. BIShI-SeT

D. fHy® V. S8 3MaH-HarH
A feu e faed! # ¥ W8l ST g

TA-LB-1L,E=l, D-IV
2ZA-1LBANC- IV, B=
LA-NLB=-IMC-L B=1
4A8-WEB-LC-IL D=l

[Question ID = 4393][Question Description = 120_81_GP6_SEP22_S2_Q20]

1. 1 [Option ID = 17569]
2. 2 [Option ID = 17570]
3. 3 [Option ID = 17571]
4. 4 [Option ID = 17572]




16)
Choose the set of numbers, similar to the set (31, 19, 41) out of the following:

A, (27, 29, 47)
B.[23; 34, 45)
C. (29, 16, 41)
D. (29, 17, 37)
E, (23, 37, 49)
Choose the correct answer from the options given below:;

1.4, Cand E only
2.A and B only
3,B and D only
4, D only

Fafciad vyl 4 O Wy (31,19.41) & §9H Y13 & §9=Y @) gH¢ -
A. (27, 29, 47)

B. (23, 34, 49)
C. (29, 16, 47)
D. (29, 17,37)
E. (23, 37, 49)
I fou ¢ fased & 4 W) SR g

1.Faa A CHRE
2, FaAA ANB
3, FAA B ARD
4,FFAD

[Question ID = 4394][Question Description = 121_81_GP6_SEP22_S2_Q21]
1. 1 [Option ID = 17573]
2. 2 [Option ID = 17574]
3. 3 [Option ID = 17575]
4. 4 [Option ID = 17576]



17)
Uniscramble the strings below to treate a meaningful word and then find the odd one out:

A, EIWNTR

B. UMRSME

C. PIGRSN

D. LCUQD

Choose the correct answer from the options given below:;

1. A only
2.B only
3. C only
4, D only

T f5u 710 47 @1 56 USR e fa el e 84 aul aguRid 1999 @ gé -
A EIWNTR

B. UMRSME

C, PIGRSN

0. LCUOD

e fu e fowed! 9 4 W S T ;

1. Fad A
2, FadE
3,HaA C
4, FaA D

[Question ID = 4395][Question Description = 122_81_GP6_SEP22_S2_Q22]
1. 1 [Option ID = 17577]
2. 2 [Option ID = 17578]
3. 3 [Option ID = 17579]
4. 4 [Option ID = 17580]

18)
What shall be the value when 0.07 is divided by 3507

1..0.0002
2.0.002
3.0.02

4, 0.00002

F@ 0,07 BT 250 § YT {631 S0 1 91 5 Ui 81 7

1..0.0002
2.0.002
3.0.02
4,0.00002



[Question ID = 4396][Question Description = 123_81_GP6_SEP22_S2_Q23]
1. 1 [Option ID = 17581]
2. 2 [Option ID = 17582]
3. 3 [Option ID = 17583]
4. 4 [Option ID = 17584]

19)
Six persons wernt to a hotel for a dinner, Five of them spent Rs 150 each on their meals, while the sixth

person spent Rs 80 more than the average expenditure of all the six persons. What is the total money

spent by all the six persons?

1.9%06
2,959
3.1000
4,7001

BE @ U HieH & [T glew § oid &) S99 Ui ofgadl § 9§ UG 309 Hied WX 1150 T4 5l B
Tl Sol diad 941 9 diaaal & 9 9 9 380 9 94 o3l 8| 94 98 il grl & foa
Y U Ed &1 7S 7

1.3996
2.3999
3.% 1000
4.3 1001

[Question ID = 4397][Question Description = 124_81_GP6_SEP22_S2_Q24]

1. 1 [Option ID = 17585]
2. 2 [Option ID = 17586]
3. 3 [Option ID = 17587]
4. 4 [Option ID = 17588]

20)
The selling price of 30 fans is egual to the purchase price of 25 fans. What is the profit or loss in

percentage?

1. A gain of 1,5%%
2.4 loss of 15%
3. A loss of 152%

4. No gain, no loss

30 Ul 1 faeh] Hed 25 UGl o W16 Hed o &X0ak o | i Sl gl wiowe o fsa-l & 2

1. 162%31'3—[

2.15% % &
2

3. 163% gl

AR Y

[Question ID = 4398][Question Description = 125_81_GP6_SEP22_S2_Q25]
1. 1 [Option ID = 17589]
2. 2 [Option ID = 17590]
3. 3 [Option ID = 17591]
4. 4 [Option ID = 17592]



20 In Classical Square of Opposition, if 'Some S is P’ is given as true then which of the following could be
immediately inferred from it?
A, 'Some S is not P’ is false
B. 'Some S is not P is:true
C.'No Sis P'is false
D. “All SisP' is'undetermined
E. 'Some S is not P'is undetermined

Choose the correct answer from the options given below,

1.4 Cand D only
2,C, Dand E only
3.B, Cand D only
4 B and Conly

R & g a T S T8 S, P el &, ® dfe Te) aF T el Ol 9 H ¥ fEae! uas w9 1 gEd
g s gwa g ?

A BES PR e, Tad 8

B. WSS Pel 6, 9H &

C.®Ig S, PRI &, TTod &

D. s, P, feifa s

E B S, PAEl 8, UG 8

i g e faded! 5 & 981 9ok 4 -

1.®adA, CHRD
2. &40 C, D ARE
3, TIAE, C AR D
4 FIAR ARC

[Question ID = 4399][Question Description = 126_81_GP6_SEP22_S2_Q26]
1. 1 [Option ID = 17593]
2. 2 [Option ID = 17594]
3. 3 [Option ID = 17595]
4. 4 [Option ID = 17596]



22)
A fallacy in which the conelusion is stated or assumed within ene of the premises is known severally as:

A, Petitio Principil

B. Irrelevant Conclusion

C. Begging the Question

D. Fallacy of Compeosition

E, Circular argument

Choose the correct answer from the options given below:;

1.4, D and E anly
2.Cand Donly

3,B, Cand Eonly
4 A CandEonly

@3 av oy (ool (5aY @] U YR 999 & ¥4 & Adifq @iied oa) 7 & ud 9F 741 8 39
faftrs vl © F g I &

A, fafeRRm i

B, HUTHT® ey
C. AT TN

D. T B G6-21
E, gd G

1.3aAA, D IARE
2, HFAC IRD

3, &ad B, CARE
4, FAA CHRE

[Question ID = 4400][Question Description = 127_81_GP6_SEP22_S2_Q27]
1. 1 [Option ID = 17597]
2. 2 [Option ID = 17598]
3. 3 [Option ID = 17599]
4. 4 [Option ID = 17600]

23)
Analogical Arguments are:

1. Deductive in nature

2, Inductive in nature

3. Valid arguments but fallacious
4 Invalid arguments



TS O §

1. FTHEE 9dia Tl
2. FTHS Ui o0t
3. 3% g TI9gad ad
4, 39y db

[Question ID = 4401][Question Description = 128_81_GP6_SEP22_S2_Q28]
1. 1 [Option ID = 17601]
2. 2 [Option ID = 17602]
3. 3 [Option ID = 17603]
4. 4 [Option ID = 17604]

24)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled as Reason R

Bssertion A: According to Classical Indian School of Logic (Nyaya), it is desirable but net necessary to
offer an example in a syllogistic argument or inference.

Reason R: Example shows that there is at least one existent object or case in the world in which the
middle and major terms co-exist.

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

2, Bath A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
3. A is correct but R is not correct

4, A is not correct but R is correct

I gl @yF U 8 : Um @) @Y (A) 3R gOL &I o (R) Tl '’ 8l

HYHY (A) : ARG HRA 1 Hd @ YR [BEl A41g Giag SUdl S9HH @1 3aed 6] dig-1d &,
[EREIEER e

@RU (R) ; 3G6Y U SNl ¢ (@ ®H 4 ®9 U9 diamdd a5 41 gaie s Ji9g & o 7a ug
3R UHE T F5 fagEE B

Sudad ByEl & e § FRifed fAed # 4 @l awm g

1. (A) 3R (R) GHT T8I & 3R (R), (A) F] U6l AR 81

2. (A) 3R (R) QT eI & TR (R), (A) I We! oIRe 78 &
3, (A) WBI € TR (R) WET 981 &

4, (A) W6l 981 & IR (R) WRI 81

[Question ID = 4402][Question Description = 129_81_GP6_SEP22_S2_Q29]
1. 1 [Option ID = 17605]
2. 2 [Option ID = 17606]
3. 3 [Option ID = 17607]
4. 4 [Option ID = 17608]



25)

An American is told by his friend that Asian buffalo is like bison in such and such respects. When the
American visits Asia and comes across a buffalo, he comes 1o know that the animal seen by him is buffale.

Which of the following means of knewledge (pramana) is used in this instance?

1. Postulation (Arthapatti)
2, Comparison (Upamana)
3. Perception (Pratyaksa)

4, Verbal Testimany (Sabda)

UE P B 39m 194 g ad] 7] [ Ue CRIEE 99 39 3% 37 95Ul § 91594 (BISON) &) o8 gl
21 99 39 JEfT 3§ U @ uE @1 SR 96 99 & 9RE 1 o 99 4 Ual 9al ik 9 forg wii @1
%), g Hg t| Fefoiag 3 € 59 3 91 (0E) B 550910 996 a1 39 994 fhar T ?

1. Jufgel
2. 394
3, Uegdf
4, ety

[Question ID = 4403][Question Description = 130_81_GP6_SEP22_S2_Q30]
1. 1 [Option ID = 17609]
2. 2 [Option ID = 17610]
3. 3 [Option ID = 17611]
4. 4 [Option ID = 17612]

26)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled as Reason R

Assertion A : Static RAM is typically used for PC's main memaory while Dynamic RAM is used for CPU

cache.
Reason R: Static RAM is faster and more expensive than Dynamic:RAM.
In light of the above statements, choose the correct answer from the options given below

1. Both A and R are true and R is the correct explanation of A

2. Both A and R are true but R is NOT the carrect explanation of A
3, A'is true but R is false

4, Ais false but R is true

i al @yH [GUTE 8 : U @ <@y (A) 3R G- @I DRI (R) Hel I gl

AP (4) ; ®ies 1 & fafte w9 € 9 6 & &1 37 899 & fou fem o @ wefe st
pa=ie: |1 Q20 G AR st D B BT A

TRO (R) : LD I "SEANE 0 B goml J P oo R Teri il g1
e DY P AP d FEfed faeed H U TE SR 9

1.(A) 3R (R) BT 9 & 3R (R), (A) T TR RBT 1

2. (A) 3R (R) ST G € 93 (R), (A) B el 010 T 6
3, (A) T & O3 (R) S0 &

4. (A) 5T 8 U (R) A B

[Question ID = 4404][Question Description = 131_81_GP6_SEP22_S2_Q31]



1 [Option ID = 17613]
2 [Option ID = 17614]
3 [Option ID = 17615]
4 [Option ID = 17616]

A W N =

27)
With respect to the Computers, what is the purpose of compressing a data file?

1. To encrypt the data

2. Ta occupy lessstorage space

3, To increase transmission time over a network

4, To allow the file to be read by a variety of applications

T & UG H U SIe1 I3l @] HEIY @3- o] 7 3530 51 § 7
1. STeT @I URPE & & e
LFIRRE U G
3, U9 -ica® OL 2IgHIgH eag § 9 @ & fo
4, T% 15T @] 114 SIWENT G U6 5 & (08 AT ol

[Question ID = 4405][Question Description = 132_81_GP6_SEP22_S2_Q32]
1. 1 [Option ID = 17617]
2. 2 [Option ID = 17618]
3. 3 [Option ID = 17619]
4. 4 [Option ID = 17620]

28)
Which of the following peripheral devices are considered as only input devices?

A, Microphane

B. Projector

C. loy Stick

D. Scanner

E, Track-ball

Choose the correct answer from the options given below;

1.4, C DandE only
2 A B DandE only
3,B,C, Dand E only
4 A B CandDonly



FTeTE TR [SaEds H € 6% oan 399¢ [Sasey JH ol 6 7
A ARHHBH

B. HISieey

C.9ig e

D. &P

£ emam

74 T4 7 f9eped] 5 & Wel STR 4 ;

1.®aAA, C, DARE
2. 999 A, B, DARE
3,%aAE, C,DARE
4, FIAA, B, C IR D

[Question ID = 4406][Question Description = 133_81_GP6_SEP22_S2_Q33]
1. 1 [Option ID = 17621]
2. 2 [Option ID = 17622]
3. 3 [Option ID = 17623]
4. 4 [Option ID = 17624]

29)
A Company's word-processed daily repert contains a graph from a spreadsheet. The report needs to

display the maost recent information from the spreadsheet, What feature should be used to insert the
most up-to-date graph?

1. Copy and paste

2, Mail merge wizard

3. Automated importing
4 Linking and embedding

forell Hot @] gs-U1a%s Shh® FUid § Ssdiie & Ue 715 e el | RO H dissie § ofgad @3
@ 16T ST HIG%E® gid] 8| 3RIG- WP @] JAdiaP B & (U (oG 1[0 (WBTaw) B SULRT (a1 w1 dliet

1. B AR U
2. 5O fdws
4, faifep oim wafem

[Question ID = 4407][Question Description = 134_81_GP6_SEP22_S2_Q34]
1. 1 [Option ID = 17625]
2. 2 [Option ID = 17626]
3. 3 [Option ID = 17627]
4. 4 [Option ID = 17628]



30)
Which type of virus or destructive software could appear t¢ be useful, but will actually cause damage

once installed ar run by a user?

1. Hoax

2, Worm

3. Trojan Horse
4, System Sector

54! vhiea @] 50 TSR @ a0y SEl Skoided UItedaR SUanl Hoid aidl &, e U@ 91X Siedas
S @ & alG SYal 94 gl R 91d H 394 49 sl 6

1. B1e (HOAX)

2. 91H (WORM)

3. 2184 81 (TROJAN HORSE)

4, 7% §aed  SYSTEM SECTOR)

[Question ID = 4408][Question Description = 135_81_GP6_SEP22_S2_Q35]
1. 1 [Option ID = 17629]
2. 2 [Option ID = 17630]
3. 3 [Option ID = 17631]
4. 4[Option ID = 17632]

31)
According to Neise Pollution (Regulation and Centrol) Rules in India, noise (Lsg) in educational institutions

during night time (10pm-6am) must not excesd

1.35 dB
2.40dB
3.45dB
4, 50dB

HRa H @ gguu (fafHes wd Hgam) Fgaed & sgar, 6E sl # U9 10 99 g 4 6 99 i
% @1 AGid H GH (L.,) BT SR FEiced 9 e T8 sH9rey

1.35dB
2,40 dB
3,45 dB
4, 50dB

[Question ID = 4409][Question Description = 136_81_GP6_SEP22_S2_Q36]
1. 1 [Option ID = 17633]
2. 2 [Option ID = 17634]
3. 3 [Option ID = 17635]
4. 4 [Option ID = 17636]

32)
The percentage increase in carbon dioxide concentration in atmosphere from pre-industrial

times is approximately

1.55 %
2.50%
3,74 %
4,62 %



N B1a © Yed O aay | Bla- sasiadies Gigdl | Giowid ais T g :

1.55%
2,50%
3, 74%
4,.62%

[Question ID = 4410][Question Description = 137_81_GP6_SEP22_S2_Q37]
1 [Option ID = 17637]
2 [Option ID = 17638]
3 [Option ID = 17639]
4 [Option ID = 17640]

AN w N =

33)
The highest nonzero dose at which ne toxic effect is observed in a study on animals is called

LDsg

. NOAEL
. LOAEL
. NOEFF

S 0 T W

Hfman R I om0 | o o [ue guE 9Fal ) 3EET | Fel o l ol 8, FgkRad
Hel Il & :

1.LDsp

2, NOAEL
3. LOAEL
4 NOEFF

[Question ID = 4411][Question Description = 138_81_GP6_SEP22_S2_Q38]
1. 1 [Option ID = 17641]
2. 2 [Option ID = 17642]
3. 3 [Option ID = 17643]
4. 4[Option ID = 17644]

34)
Given below are two statements, one is labelled as Assertion A and the other is labelled a5 Reason R

Assertion A: Hybrid Electric Vehicles' (HEVs) fuel running cost is lesser than Electric:Vehicles (EVs],

Reason R: Hybrid Eleciric Vehicles have beth an intemal combustion engine and an enboard electric

power generation system.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both A and R are correct and R is the correct explanation of A

2. Both A and R are correct but R is NOT the correct explanation of A
3. A'is correct but R is not correct

4, A is not correct but R is correct



o Ty GUIN S U o) AT (4) R T © ORI (R) T T B
AU (A) : TTISS FONGLP ATBH1 (HEVS) BT S8 T1a TN Seilae® a1ed (EVs) § P &1
ﬁ (R) : TETES Fafee® g ¥ 3iaft® ged 39 IR 6 913 gafded fggd Ides uone aFf
|
Iulad DYH| & HTI® 5 FHidd e 3 § T8l S g ;
1. (A) 3R (R) GFT 981 & 3R (R), (A) F 9l AmE 81
2. (A) 3R (R) THT W81 § T3 (R), (A) B el oI1e T8l &1

3. (A) HEl € TR (R) eI 78I B
4 (A) W18 B UG (R) HRI B

[Question ID = 4412][Question Description = 139_81_GP6_SEP22_S2_Q39]
1. 1 [Option ID = 17645]
2. 2 [Option ID = 17646]
3. 3 [Option ID = 17647]
4. 4 [Option ID = 17648]

) What is the correct chronological order of sequence from clder to newer of the following agreement,
summit and protocaols?
A, Paris Agreement
B. Mentreal Protocol
C. Kyoto Protocol
D. Rio Summit

Chowose the correct answer from the options given below

1.A,BCD
2B DCA
3.ACDE
48 C DA

HiaRey orgihan, Rre gy W@ sl & OTH 4 0 SaHd § el o0 Hl 6 7
AT Fagha

8, Alleas Hieidia

C. eI Heldla

D. feai Rrew wie

7 74U T fadbed] 5 & Wel S7R 4 ;

1.ABCD
2B DCA
3.ACDEB
4B, CDA

[Question ID = 4413][Question Description = 140_81_GP6_SEP22_S2_Q40]
1. 1 [Option ID = 17649]



2. 2 [Option ID = 17650]
3. 3 [Option ID = 17651]
4. 4 [Option ID = 17652]

36)
Which of the following universities is an Institute of Eminence?

1. Central University of Gujrat. Gandhinagar
2, University of Hyderabad

3. Tezpur University

4, Jamia Millia Islamia

fgfarad aufaaed 8 € oF 9 aeas 99 § 7

1. TR S faufaee, TR
2. BEaTE [aefaerey

3, degR [agideeE

4, SITeE i sk

[Question ID = 4414][Question Description = 141_81_GP6_SEP22_S2_Q41]
1. 1 [Option ID = 17653]
2. 2 [Option ID = 17654]
3. 3 [Option ID = 17655]
4. 4 [Option ID = 17656]

37)
Given below are two statements

Statement I: With Academic Bank of Credit facility in place, a student will be able to customize and
design own degree, provided 50% of credit are from the higher education institutions awarding the

degree.

Statement |I: Credits once used or redeemed by a student cannot be used for any other formal purpose

Or course wavers.
In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both Statement | and Statement |l are correct

2, Both Statement | and Statemenit |l are incorrect

3, Statement | is correct but Statement || is incorrect
4 Statement | is incorrect but Statement |l is correct



TY - | HBelS g5 b Bige YAy ar EH T TN, BF G- 5 B TEeaed §9H au] [SEed
T H W& B a9 50% $ioe, (57 & ard gwa) (R4 Her &l

FYT - 1) : T3 gRT HIoe @B ITAN a3 T HYdT 34 R $¢ o & 916 96T Judn fed] 3 u=ie
J5%0 YT B4 O B & (08 el (pg] = Godl 6|

Iulad HYEl & AP 8 FRfiad e § ¥ 9ed 3uded 3R 9 -

1. BT | 3R || ST S §
2. BYF 1 3R || SET T B |
3. @Y 1 Hel &, [ 4 11 TTEd 8
4Ty | TTea &, g Y 1 9T &

[Question ID = 4415][Question Description = 142_81_GP6_SEP22_S2_Q42]
1. 1 [Option ID = 17657]
2. 2 [Option ID = 17658]
3. 3 [Option ID = 17659]
4. 4 [Option ID = 17660]

38)
In a State government university or Central University, recommendation of the Selection Committee for

the recruitment of the faculty is-approved by the

1. Academic Council

2, Executive Council

3, Finance Committee

4. Chancellor of University

U TR & [a4faered @1 s-a1y [asfaeed H, 4er & 4dl & fau 994 giHfd @ MeiRe & Wied
Fafatad g i a6 ;

1. 9if&® ulg

2, FEGR] UNEG

3. fag afafe

4, fayfaeoy & panfugfa

[Question ID = 4416][Question Description = 143_81_GP6_SEP22_S2_Q43]
1. 1 [Option ID = 17661]
2. 2 [Option ID = 17662]
3. 3 [Option ID = 17663]
4. 4 [Option ID = 17664]



39)
Environmental education encempasses the issues of

A, Resource Consumption

B. Environmental degradation

C. Biodiversity loss

D. Economic empowerment

E, Climate change and its impact

Choose the correct answer from the options given below:;

1.4, B, Cand Donly
2.A B CandEonly
3,B, C, D and E only
4 B and Eonly

gaieeolig e J Fefiad 9t wnidc e
A, TEIEE 4T

B, JHfaRuIy g

C. 5id fafgsar &1 g1

D. e Tfdga

£, Sierarg uftad Tl SOl 9ya
e fou e fased! 7 4 1 SW T ;

1.6aA A, B, C IR D
2, FaAA, B, CHRE
3. %99E, C, D IRE
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[Question ID = 4417][Question Description = 144_81_GP6_SEP22_S2_Q44]
1. 1 [Option ID = 17665]
2. 2 [Option ID = 17666]
3. 3 [Option ID = 17667]
4. 4 [Option ID = 17668]



40)
Given below are two statements

Statement |: The recommendations of the Radhakrishnan Commission in 1949 resemble those of

Calcutta University Commission in 1917,

Statement Il: The recommendations of the Mudaliar Commission in 1953 resemble those of John
Sergent's pest-war Educational Development Plan in 1944,

In light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below

1. Both Statement | and Statement Il are correct

2, Both Statement | and Statement |l are incorrect
3, Statement | is correct but Statement || is incorrect
4, Statement | is incorrect but Statement |l is correct

@Y - | : 1949 H JUGEYUH A @I (BRI 1917 H Sowal [ayaeed Hhn of [gsiiEl & 922 g

@Y - 11 : 1953 F HGlerR A &1 Rwigl 1944 H S 90¢ & I§ 9¥id Qiee e gienr o
Rwfeeil & geg &

Suad YAl & e § FgeiEd Fedl § 1 9d W

1. 0YF | 3R || BF TR B
2. FYA | 3R 1 EF TEd B |
3. P | el o, [ @9 11 TTEd 81
4, YT 1 T4 & , fobq YA 1| G818

[Question ID = 4418][Question Description = 145_81_GP6_SEP22_S2_Q45]
1. 1 [Option ID = 17669]
2. 2 [Option ID = 17670]
3. 3 [Option ID = 17671]
4. 4 [Option ID = 17672]

Topic:- 22 GP_29SEPT22_SH1_52_C



1)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from a-single relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are paossible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic viclence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau), is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emotional faculties needed
to promote social cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodal cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

The shared biological nature of humans influences

1. The division of sodial constructs

2. The nature of institutions in seciety
3. The political behaviour of people
4, The formation of social groups
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[Question ID = 4419][Question Description = 146_81_GP6_SEP22_S2_Q46]
1. 1 [Option ID = 17673]
2. 2 [Option ID = 17674]
3. 3 [Option ID = 17675]
4. 4 [Option ID = 17676]




2)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

Human beings did not exist in a pre-social state due to

1. Social kinsfolk

2, Human pelitics across cultures:

3. Institutional limitations

4, Absence of individual independence
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[Question ID = 4420][Question Description = 147_81_GP6_SEP22_S2_Q47]
1. 1 [Option ID = 17677]
2. 2 [Option ID = 17678]
3. 3 [Option ID = 17679]
4. 4 [Option ID = 17680]



3)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

From the author's point of view, the main characteristic of human society has been

1. Anarchic violence

2. Pacific ignorance of ane another
3. Kinship based sedial groups

4. Calculated individual relations
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4)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

The concept of social cooperation involves
A Kin selection

B. Cognitive faculty

C. Emotional detachment

D. Reciprocal altruism

Choose the correct option:

1.4 and B only
2.B and Conly
3.Cand D only
4.4 and D only
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5)

Read the given passage and answer the questions that follow

Human beings are not completely free to socially construct their own behaviour. They have a shared
biclogical nature. The nature is remarkably uniform throughout the world, given the fact that most
contemporary humans outside of Africa descended from asingle relatively small group of individuals-some
fifty thousand years ago. This shared nature does not determine political behaviour, but it frames-and limits
the nature of institutions that are passible. It also means that human politics is subject to certain recurring
patterns of behaviour across time and acress cultures. This shared nature can be described in certain
propositions like that the human beings never existed in a pre-social state.

The idea that human beings at one time existed as isolated individuals, who interacted either through
anarchic violence (Hobbes) or in pacific ignorance of one another {Rousseau). is not correct. Human beings
as well-as their primate ancestors always lived in kin-based social groups of varying sizes. Indeed, they lived
in these social units for-a sufficiently long period of time that the cognitive and emetional faculties needed
to promote sorial cooperation evolved and became hardwired in their genetic .endewments. This means
that a rational-choice model of collective action, in which individuals calculate that they will be better off by
cooperating with one another, vastly understates- the degree of sodial cooperation that exists in human
societies and misunderstands the motives that underlie it.

The next one'is the idea of natural human sociability. This is built around two principles; kin selection and
reciprocal altruism. The principle of kin selection or inclusive fitness states that human beings will act
altruistically toward genetic relatives (or individuals believed to be genetic relatives) in rough proportion to
their ishared genes. The principle of reciprocal altruism says that human beings tend to develop
relationships of mutual benefit or mutual harm:as they interact with other individuals over time. Reciprocal
altruism, unlike kin selection, does not depend on genetic relatedness: it does; however, depend upon
repeated, direct personal interaction.

The passage recognises-the fact that human sociability has

1. Pelitical determinants

2. Rational cheice model

3. Integrated cellective action
4. Genetic linkage
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[Question ID = 4423][Question Description = 150_81_GP6_SEP22_S2_Q50]
1. 1 [Option ID = 17689]
2. 2 [Option ID = 17690]
3. 3 [Option ID = 17691]
4. 4 [Option ID = 17692]






